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    VEDENIE SLOVENSKÉ HO KLUBU CHOVATEĽOV RIDGEBACKOV 
 
PREZIDENT:              Monika Tuš anová  
                                    Liesková 5, 040 01 Košice  
                                    tel: 095/6749945 
                                    e-mail: monika@rhodesian-ridgeback.sk   
1.VICEPREZIDENT: Ing. Ľubomír Hladký 
                                    ul. M. Bela 11/5, 911 01 Trenč ín 
                                    tel: 0831/ 65 270 69 
                                    e-mail: lubomirhladky@psg.sk      
2.VICEPREZIDENT: Pavol Krč 
                                    Trnavská 613, 906 32 Jablonica 
                                    tel: 0905/711351, 0802/6583249 (privát -po 18.oo hod).  
                                    e-mail: aris@slovanet.sk  
EKONÓM KLUBU:   Janka Brezová  
                                    Žatevná 3, 040 01 Košice 
                                    tel: 095/ 6765523  
PREDSEDA               JUDr. Vladimír Michalík 
revíznej komisie:     Slovens.jednoty 36, 04001Košice 
                                    tel:095/6333492 
Č len revíz.komisie: Martin Bagar 
                                    Vrančovičova 39, 841 03 Bratislava 
                                    tel: 07/ 644 62 380, MOB. 0905/ 707 057 
                                    e-mail: bagar@nextra.sk  
Č len revíz.komisie: Ing. Karol Hederling 
                                    Michalská 7, 817 01 Bratislava 
Poradca chovu:       Ing. Jaroslav Matyá š  
                                    Inovecká 6, 953 01 Zlaté  Moravce 
                                    tel: 0814/22166  
Pomoc. poradca chovu: Ing. Alexandra Mičuchová ,  
                                    Č ižatice 16, 04447 Kecerovce 
                                    tel/fax: 095/6990372 (9-19.hod)  
Tajomník:                  Ing. Richard Tuš an 
                                    Liesková 5, 040 01 Košice  
                                    tel: 095/6749945, fax: 095/6747601 
                                    email: secretary@skchr.sk   
 

REDAKCIA KLUBOVÉ HO SPRAVOVAJA a INTERNETOVSKÝ CH STRÁNOK  
 

Redaktor:                   Slavomír Kukurugya  
                                    Hviezdoslavová 28, Bojnice 972 01 
                                    tel: 0862/5430587  
pre oblasť chovateľstvo: Ing. Alexandra Mičuchová  
                                    Č ižatice 16, 04447 Kecerovce 
                                    tel/fax: 095/6990372 (9-19.hod)  
Výstavný referent:  Dana Mullerová , Tokajícka 6, 040 01 Košice  
Grafika a pre-press:Monika Tuš anová   
                                    email: redactory@skchr.sk 
 
BANKOVÉ  SPOJENIE:  Poštová banka, názov úč tu: SKCHR, č íslo úč tu: 20192812/6500 
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        Milí priatelia, 
máme za sebou etapu búrlivého a rýchleho 
rozvoja plemena Rhodesian Ridgebaback 
i nášho klubového ž ivota. Výročnou členskou 
chôdzou ste ma zvolili do funkcie prezidenta 
klubu. Je to pre mňa česť, ale aj obrovský  
pocit zodpovednosti. Padla na mňa tiaž  po-
vinností a práce v čase, keď  sa klub rozrastá 
geometrickým radom. Už  nie sme tým malým 
klubom, kde sme sa všetci poznali, no mám 
stále ten istý  pocit, že sme jedná veľká rodi-
na. Všetkých nás totiž  spája naša spoločná 
láska k ridgebackom. 
     Chcem v prvom rade poďakovať všetkým 
zakladajúcim členom nášho klubu i doteraj-
š iemu vedeniu. Zriadili a vypiplali ste klub, 
ktorý  prekonal všetky “ detské choroby“ .  
Urobili ste kus poctivej práce a odovzdali ju 
ako š tafetu novým nadšencom. 
     Každým rokom pribúdali nové a nové akti-
vity. Vypísali sa klubové súťaže, kde sa rok 
čo rok odmeňovali najúspešnejš ie psy, chov-
né stanice, najkrajš ie fotografie. Skvalitnili 
sa klubové spravodaje, zriadili na Internete 
klubové stránky... Svojou prácou si klub zís-
kal aj nemalé medzinárodné uznanie.  Obo-
hatili sa naše stretnutia o klubové dni, z čoho 
majú radosť i naše psy. Ony sa totiž  neženú 
za titulmi, je im úplne jedno čo im majitelia 
uvádzajú pred a za menom, sú š ťastní keď  sú 
s nami, keď  sa im venujeme a máme ich radi. 
A keď  im navyše sprostredkujeme na klubo-
vom dni stretnutie s rovesníkmi, kde sa dosý-
ta “ vyridžbekujú“ , eš te dlho potom zo spánku 
snívajú celým telom. Iste to poznáte. 
     Je len málo plemien, ktoré fyzicky stačia 
mladému ridgebackovi pri hre. Mnohí z Vás 
ste si už  zadováž ili druhého ridgebacka, ale-
bo o tom uvažujete. Ridgeback je spoločenský  
a nekonfliktný , preto nie je problém vychovať 
dvoch psíkov i rovnakého pohlavia. Vlastniť 
ridgebacka je však aj veľká zodpovednosť.  
Je len a len na nás majiteľoch, aby sme udr-
žali dobrú povesť plemena a nedopustili, aby 
sa o nich rozprávalo ináč, ako o rozvážnych, 
múdrych a mierumilovných psoch.  

     Ridgeback za posledných pä ť rokov zaz-
namenal obrovský  nárast popularity. Nie je 
výnimkou, že sa pri výstavnom kruhu zíde 
30-50 prihlásených ridgebackov. To je v po-
rovnaní s inými plemenami niekedy aj naj-
vyš š í počet prihlásených jedincov z jedného 
plemena. Tieto počty signalizujú, že sa rid-
gebackom na Slovensku venujeme. Sú pekní 
a porovnateľní aj v zahraničí. Mnohokrát 
práve naše psy odnášajú tie najvyš š ie trofe-
je z medzinárodných výstav.  
     Ridgeback však má na viac, ako na pred-
vádzanie sa v kruhu ako manekýn! Je veľmi 
všestranne využ iteľný . Je na nás, aby sme 
sa postarali o športové aj pracovné využ itie 
plemena.  
     Aj z toho dôvodu sme si prednedávnom 
vytý čili za základný  chovateľský  cieľ zacho-
vať funkčnosť a zdravie plemena. Myslím, 
že k tomu neodmysliteľne patrí aj zachovať 
jeho najdôlež itejš iu podstatu - a to kľudnú 
a vyrovnanú povahu. Mali by k tomu pri-
spievať aj naše spoločné stretnutia, pri kto-
rých bude vládnuť priateľská atmosféra.  
Do budúcna vedenie klubu plánuje rozš íriť  
svoje aktivity o Coursing, čím by sa dal 
priestor k uplatneniu aj jedincom, ktorých 
z rôznych príčin nevídať na výstavách. 
     Som rada, že nie sú medzi nami chovate-
lia, ktorých jediným cieľom je finančný  zisk. 
Drvivá vä čš ina chovateľov v našom klube 
pristupuje k chovu s láskou a úctou. Vzorne 
odchovajú š teniatka, a čo je najdôlež itejš ie, 
pristupujú k ich novým majiteľom a domo-
vom zodpovedne. Som im za to vďačná, lebo 
hlavne na nich –chovateľoch- záleží kam sa 
ridgeback ako plemeno bude  v budúcnosti 
uberať. Akým ľuďom vlož ia do náručia š te-
ňa, taký  ridgeback z neho vyrastie.  
     My všetci máme v rukách moc - možnosť 
kladne ovplyvňovať verejnú mienku rodéz-
skeho ridgebacka. Vytvorili sme si klub, 
vytý čili ciele, svojím prístupom a prácou v 
ňom sa zodpovedáme plemenu.                                                                 

  Monika Tušanová 
prezident SKCHR 
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   Zá pis z výročnej členskej schô -
dze SKCHR zo dňa 23.9. 2000  
 

Schô dzu otvoril a s jej programom č lenov 
oboznámil JUDr. V. Michalík. 
Program:  
1. Otvorenie 
2. Voľba návrhovej komisie 
3. Voľba volebnej a mandátovej komisie 
4. Správa viceprezidenta klubu o č innosti 

od poslednej Vý ročnej schô dze 
5. Správa o hospodárení s finanč . pros-

triedkami klubu za roky 1998-2000 
6. Správa poradcu chovu 
7. Správa revíznej komisie 
8. Obed  
9. Predloženie návrhu stanov SKCHR        

a ďalších noriem klubové ho života 
10. Diskusia 
11. Voľba správnej rady klubu 
12. Uznesenie z Vý ročnej schô dze 
13. Záver 
p. Kozma – navrhuje, aby bod 9 bol vypuste-
ný , lebo 8-ročné  stanovy vyhovujú 
p. Tušan – oponuje, nakoľko návrh nový ch 
stanov bol spracovaný  na základe podnetov 
č lenov klubu a skúseností z predchádzajú-
ceho obdobia a majú uľahč iť č innosť nové ho 
vý boru a zvý šiť jeho dô veryhodnosť voč i 
č lenstvu 
p. Kozma – pokladá za nedostatočne dlhý  
čas na preštudovanie nové ho návrhu stanov 
a jeho spripomienkovanie 
Hlasovanie za vypustenie bodu 9 z pro-
gramu: pri 37 zúčastnený ch za 2,  proti 29,  
zdržalo sa hlasovania 6.  
Bod 9 ostáva bodom programu 
Odhlasovanie programu: za 35, zdržali sa 2 
Návrh návrhovej komisie:  
p. Majcingerová,  p. Mičuchová, p. Rendková 
Návrh mandátovej komisie:  
p. Laláková, p. Laurenč íková, p. Štefanko 
Odhlasovanie členov komisií:  
za: 35, zdržali: sa 2 
 

Boli pledložené a prečítané sprá vy:  
1.  správa o č innosti klubu za uplynule obdo- 
     bie: JUDr. Michalík V. 
2.  správa o hospodárení: D. Mullerová 
3.  správa poradcu chovu: v zastúpení:  
     Ing. A. Mičuchová 
4.  správa preds. reviznej komisie:  
     Ing. Tušan R. 

Diskusia k stanová m: 
p. Hederling navrhuje:  
a) aby bol stanovený  minimálny počet č lenov   
schô dze – 50% vý ročnej a 30% riadnej 
b) doplniť o spô sob, ako rozhoduje č l. schô dza 
nadpolovičnou väčšinou, príp. 2/3 väčšinou 
p. Tušan navrhuje, že je potrebné  50% znížiť 
na reálnu úroveň 
p. Hederling: vyriešiť pojem č lenovia – hlasy 
p. Tušan: hlasy urč iť percentuálne 
Záver – bude sa pri vyhodnocovaní určovať 
percentuálne 
p. Kozma: navrhuje, aby bola možnosť účasti 
pomocou splnomocnenia iné ho č lena 
p. Hederling:nie je potrebné  riešiť zvláštnym 
bodom v stanovách, pretože to umožňuje zá-
kon 
Diskusia k š pecifickému chovateľskému a 
bonitačnému poriadku: 
p.Štefanko: bod 19 -navrhuje suku zbonitovať 
skô r a povolenia krycie vystavovať od 24 mes. 
P. Kozma:  nesúhlasí s vyradením jedinca 
z chovu pre cholerickú povahu 
Diskusia o kontrole, č i je suka v držaní majite-
ľa: proti p. Kozma, p. Kukurugya 
Diskusia o vyhodnocovaní DBK:  
p. Tušan: návrh o centrálne vyhodnocovanie 
rtg. DBK jedným veterinárnym lekárom 
p. Brostl, p. Hladká v diskusii za,  
p. Kozma proti (v prípade pochybností nech 
ďalší rendgen urč í klub) 
p. Laurenč íková proti   
Diskusia k plnochruposti:  
p. Kozma, p. Laurenč íková proti uchovneniu 
neplnochrupý ch jedincov 
p. Hederling, p. Bagar, p. Štefanko za, po od-
konzultovani s genetikom a odsúhlasení  
p. Schlifka: b. 48 termín ťarchavosť nahradiť 
graviditou 
p. Kukurugya: vrh raz za kalendárny rok nahra-
diť raz za 10 mesiacov – kvô li posunu termínu 
vrhu - v prípade pochybnosti o pô vode šte-
niat – paternita, v prípade, že chovateľ použil 
iné ho krycieho psa ako na krycom povolení, 
skúšku hradí on. 
p. Kozma: navrhuje vypustiť bod 21 
Hlasovanie za:2, zdržali sa: 16 - neprešlo 
p. Mičuch: bod 8, každý  majiteľ krycieho psa 
a suky – dopl. chovnej suky 
p. Kozma: b. 58, 57 vypustiť 
Špecifický výstavný  poriadok: 
Bod 12 – pracovné  skúšky a triedy 
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   p. Tušan, p.Hladký , p. Hederling – proti zara-
deniu psa do tr. pracovnej s absolvovanými 
skúškami podporujúcimi agresivitu psov 
p. Kozma je za zaradenie tý chto psov do tr. 
pracovnej 
p. Schlifka požaduje legalizovať túto triedu bez 
práva na CAC 
p. Foltan požaduje doplniť tituly o víťaza Špe-
ciálnej klubovej vý stavy 
Volebný a hlasovací poriadok: 
p. Hedrling, p. Kozma: b. 4 – voľby pripravuje 
SRK 
Hlasovať splnomocnením: za – p. Kozma,  
proti p. Štefanko, p. Muller,  
len za č lena rodiny: p. Michalík, p. Hederling 
Výš ka poplatkov: odsúhlasená  
Diskusia:  
p. Laurenč íková žiada, aby aj neč len klubu 
mohol získať titul KV 
p. Kozma:  - žiada od p. Tušana vysvetlenie 
revíznej správy z č lenskej schô dze 05.00 
-žiada testy DNA šteniat z chov. Stanice NU-
MA II, v prípade, že označený  krycí pes nepri-
chádza do úvahy ako otec šteniat, skúšky za-
platí - tetovať podľa SKJ mô že kdekoľvek 
 p. Kukurugya: Reakcia na list z 09.00. od p. 
Kozmu , v ktorom sa hovorí, že v zápisnici 
z Č S SKCHR z r. 1995 , kde on (p. Kukurugya) 
ako predseda revíznej komisie konštatuje ne-
zrovnalosti v úč tovníctve z obdobia, kedy bola 
ekonómkou klubu p. Mičuchová. Nezrovnalosti 
vznikli spreneverou p. M. Kováča, kt. vykoná-
val funkciu poradcu chovu. Kováč  bol z klubu 
vylúčený . 
p. Mičuch:  navrhuje, aby funkciu tajomníka 
vykonávala platená osoba 
p. Tušan: navrhuje postaviť KV SKCHR na 
úroveň medzinárodnej vý stavy a navrhuje ko-
nanie súťaže v coursingu RR 
p. Schlifka: konštatuje, že č ipovanie sa zatiaľ 
nezaviedlo ako rovnocenné  s tetovaním 
navrhuje podporiť, aby CAC z KV bolo rovno-
cenné  CAC z medzinárodnej vý stavy, podporiť       
pracovnú triedu, požaduje zabezpeč iť správu 
poradcu chovu od posl. vý ročnej schô dze 
p. Hederling: navrhuje, aby funkcia poradcu 
chovu bola platená 
p. Michalík: správa poradcu chovu za posledné  
3 roky bude uverejnená v spravodaji 
p. Bagar: navrhuje zvoliť funkciu osvetára         
a otázku, č i nie sú Kozmovci kandidátmi na vylú-
čenie z klubu. 

p. Kukurugya: Typ na rekr. zariadenie na 
konanie početnejších vý stav – Hlboké  pri 
Bojniciach 
p. Hederling: požaduje od novej SRK zatrak-
tívnenie vý stav, coursingu 
 

Voľby SRK a pomocných orgá nov: 
Kandidá ti na funkciu prezidenta:  
Monika Tušanová, JUDr. Vladimír Michalík, 
Peter Kozma (odišiel počas schô dze),  
Ing. Karol Schlifka (pre pracovnú zanepráz-
dnenosť sa vzdal) 
vý sledok tajné ho hlasovania:  
Monika Tušanová: 29 platný ch hlasov hla-
sov z 34 odovzdaný ch  
JUDr. Vladimír Michalík: 5 platný ch hlasov 
hlasov z 34 odovzdaný ch 
Kandidá ti na funkciu viceprezidentov: 
Ing. Ľuboš Hladký , Ing. Ján Falath (neprí-
tomný ), Pavol Krč , Patrik Saboš (vzdal sa), 
Ing. Monika Kmecová (neprítomná) 
vý sledok tajné ho hlasovania:  
1. viceprezident: Ing. Ľuboš: Hladký  34 plat-
ný ch hlasov z 34 odovzdaný ch,  
2. viceprezident: Pavol Krč : 27 platný ch hla-
sov z 32 odovzdaný ch  
Kandidá ti na funkciu ekonóma:  
Janka Brezová, Viera Radváková (neprít.) 
výsledok tajné ho hlasovania: Janka Brezová:   
32 platných hlasov z 32 odovzdaných 
Kandidá ti na funkciu predseda kontrolnej 
a revíznej komisie: JUDr.Vladimír Michalík, 
Slavomír Kukurugya 
výsledok tajné ho hlasovania: 
JUDr. Vladimír Michalík: 27 platných hlasov 
z 34 odovzdaných 
S. Kukurugya: 7 plat.hlasov z 34odovzdaných        
Kandidá ti na funkciu 1. člena revíznej ko-
misie: Martin Bagár, Ing.K.Hederling, Slavo-
mír Kukurugya          
výsledok tajné ho hlasovania: 
Martin Bagár:   20 platných hlasov z 33 odo-
vzdaný ch 
Ing.Karol Hederling:  8 platný ch hlasov z 33 
odovzdaný ch 
Slavomír Kukurugya: 5 platných hlasov z 33 
odovzdaný ch 
Kandidá ti na funkciu 2. člena revíznej ko-
misie: Ing.Karol Hederling, S. Kukurugya 
výsledok tajné ho hlasovania: 
Ing.Karol Hederling:  25 platný ch hlasov z 33 
odovzdaný ch 
Slavomír Kukurugya: 8 platných hlasov z 33 
odovzdaný ch 
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   UZNESENIE Výročnej členskej schô dze 
SKCHR - prijaté jednohlasne . 
A. SCHVAĽUJE:              
1. Správu viceprezidenta klubu za obdobie 
    1998-2000 
2. Správu ekonóma klubu za obdobie  
    1998-2000  
3. Správu revíznej komisie za obdobie  
    1998-2000  
4. Stanovy SKCHR so schválenými   
    pripomienkami (v prílohe) 
5. Špecifický  chovateľský  a bonitač ný  poriadok 
    SKCHR so schválený  mi pripomienkami 
6. Špecifický  výstavný  poriadok SKCHR so  
    schválenými pripomienkami (v prílohe) 
7. Stanovenie výšky úhrad a poplatkov pre  
    č lenov SKCHR: 
   a) č lenské  jednotlivca 400,-Sk /rok 
                          rodinné  500,- Sk /rok 
   b) bonitač ný  poplatok 300,- Sk 
   c) výstavný  poplatok za 1.psa  450,-Sk  
           pre 2.a každé ho ďalšieho 300,-Sk 
   d) poplatok za krytie chovným psom 400,-Sk 
   e) poplatok za každ é  zapísan é  šteňa 300,-Sk 
    f) poplatok za inzerciu na Internete  
       (foto+text) 300,-Sk /rok 
   g) umiestnenie odkazu na osobnú stránku  
       psa 300,-Sk /rok 
8. Volebný  a hlasovací poriadok (v prílohe) 
9. Overovateľa zápisnice: Ing. Schli fka Karol,  
     Slavomír Kukurugya 
10. Správu mandátovej a volebnej komisie  
     s vý sledkom: 
     a) prezident Monika Tušanová 
     b) 1.viceprezident:  Ing. Ľuboš Hladký ,  
         2.viceprezident: Pavol Krč  
     d) ekonóm Janka Brezová 
     e) preds.rev.komisie JUDr.Vladimír Michalík 
      f) č len revíznej komisie Martin Bagar 
     g) č len revíznej komisie Hederling 
11. Menovanie za čestné ho č lena SKCHR 
      pána Tibora Görcza, zástupcu firmy EUKA- 
      NUBA, dlhoroč né ho sponzora nášho klubu 
12. Vyradenie z evidencie č lenov, č lenov ktorí 
      nezaplatili č lenský  príspevok, a to: Debnár,  
      Žáková, Kostolanský , Rakús, Cepek,   
      Nižňanská.  
B. BERIE NA VEDOMIE: názory a pripomien- 
     ky odznené  v diskusii, ktorými sa SRK   
     bude na svojich zasadnutiach zaoberať 
C. UKLADÁ :  
   - novozvolenej správnej rade ustanoviť    
     tajomníka a poradcu chovu SKCHR                                                                        
     termín: 31.10. 2000, zodpovedný : prezident  

- poradcovi chovu vypracovať správu poradcu  
  chovu za uplynulé  3 roky  a uverejniť v naj- 
  bližšom spravodaji  
 

Zapísala: Ing. Alexandra Mič uchová  
Košice 9.10.2000  

SRK INFORMUJE:  
 

SRK na svojom 1. pracovnom zasadnutí 
dňa 23.9.2000 v Piatrovej  
 

1. menovala Ing. J. Matyáša do funkcie po-
radcu chovu SKCHR,  
2. menovala Ing. Richarda Tušana do funkcie 
tajomníka SKCHR, 
3. prerokovala spoluprácu SRK a organizač -
né  zabezpečenia klubový ch akcií, styk so 
sponzorom, SKJ a SPZ , veterinárne zabez-
pečenie klubový ch akcií, organizačná prípra-
va akcií, formálne zabezpečenie akcií, navrh-
nutý  spô sob operatívnej spolupráce SRK:  
e-mailom. 
 

Pomocníkom poradcu chovu pre oblasť 
východného Slovenska bola Ing. Jarosla-
vom Matyášom menovaná Ing. Alexandra 
Mičuchová. 
 

SRK na svojom 2. pracovnom zasadnutí 
dňa 29.9.2000 v Koš iciach 
1. protokolárne prebrala úč tovníctvo a klubo-
vú agendu, 
2. prerokovala registráciu nový ch stanov na 
Ministerstve vnútra a oznamovacie povinnos-
ti voč i SPZ, SKJ, daňové mu a štatistické mu 
úradu, 
3. prerokovala a centrálne vyhodnocovanie 
rtg. DBK. 
 

Centrá lne vyhodnocovanie rtg. DBK 
Dňa 20.10.2000 uzatvoril SKCHR zmluvu 
s Doc. MVDr. Valentom Ledeckým, CSc., 
vedúcim Katedry chirurgie, ortopé die 
a röntgenológie Univerzity veterinárneho 
lekárstva v Košiciach, za účelom centrálneho 
vyhodnocovania röntgenový ch snímkov bed-
rový ch kĺbov plemena RR na Slovensku.  
Doc. MVDr. Valent Ledecký, CSc. je medzi-
národne uznávaná autorita v tejto oblasti 
s dlhoročnou praxou vyhodnocovania dysplá-
zie aj iný ch chovateľský ch kluboch.  
Snímkovanie psa je možné  vykonať až po 
uplynutí jeho 12 mesiacov veku v mieste 
svojho bydliska u veterinára, ktorý  má na to 
oprávnenie. 
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   Rtg. snímok (označený  tetovacím č íslom psa 
a dátumom snímkovania) sa zašle na vyhod-
notenie spolu s originálom rodokmeňa psa 
Docentovi Ledecké mu. Ten vý sledok zapíše 
do rodokmeňa psa a odovzdá ho SRK, ktorá 
rodokmeň zašle, prípadne ho osobne odo-
vzdá majiteľovi pri bonitácii. 
Ak bude k dispozícii rtg. snímok, ktorý  bude 
svojou kvalitou brániť k objektívnemu vyhod-
noteniu, budú majiteľ i veterinár prostredníc-
tvom SRK vyzvaní k opakované mu snímko-
vaniu.  
Ak vý sledok vyhodnotenia bude hraničný , t.j 
1/1 alebo 1/0, 0/1, vý sledok sa do rodokme-
ňa nezapíše, majiteľ psa bude vyzvaný , aby 
zopakoval snímkovanie psa po uplynutí 6 
mesiacov. Po tomto termíne sa oba snímky 
porovnajú a vý sledok sa definitívne zapíše 
do rodokmeňa. 
Odvolanie proti vý sledku vyhodnotenia je 
možné  po zložení istiny 1000,- Sk podať pí-
somne na adresu SRK, u predsedu kontrol-
nej a revíznej komisie JUDr. V. Michalíka. 
SRK zabezpeč í komisiu nezávislý ch veteri-
nárnych lekárov. 
Presný  návod ako postupovať pri rtg. nájdete 
v “Rukoväti č lena SKCHR“. 
Tento spô sob vyhodnocovania snímkov za 
účelom uchovnenia jedincov nadobúda plat-
nosť dňom 1.12.2000. 
Po tomto termíne bonitačná komisia nebude 
akceptovať žiadne iné  vyhodnotenie.  
Všetky vý sledky hodnotenia rtg. DBK budú 
priebežne uverejňované  v klubovom spravo-
daji. 
 

ROČENKA KLUBU 
 

Posledná možnosť zaslania materiálov 
(fotografia, kopia rodokmeňa a ocenenia z 
vý stav) na dresu: Ing. Richard Tušan, Liesko-
vá 5, 040 01 Košice. 
 

KLUBOVÉ  SÚ ŤAŽE 
Nezabudnite na uzávierku klubový ch súťaží: 
“Pes roka“, “Chovná stanica roka“a “Foto 
roka“. (propozicie a bližšie informácie boli 
uverejnené  v spravodaji júl 2000, alebo ich 
nájdete na: www.skchr.sk/klubovy_zivot.htm)  
Prihlášky a materiály do súťaží posielajte na 
adresu: JUDr. Vladimír Michalik, Slovens. 
jednoty 36, 040 01 Košice.  
Víťazov opäť čakajú prekrásne ceny. 
 

     Druh platby č len 
č íslo 

druh 
platby 

rok 
2001 

 0 - Č lenské  príspevky 008 0 1 
 1 - Vý stavné  poplatky 008 1 1 
 2 - Poplatok za krytie psom 008 2 1 
 3 - Poplatok za šteňatá 008 3 1 
 4 - Reklama na Internete 008 4 1 
 5 - rtg.DBK -dobierka 008 5 1 
 6 - Ostatné  008 6 1 

Vzor: 00801 - je variabilný  symbol pre platbu 
č lenské ho príspevku na rok 2001 s variabil-
ným symbolom 008,  
00811 -  je variabilný  symbol platby za vý sta-
vu, atď.   
Každý  č len má pridelené  vlastné  trojč íslie 
ako variabilný  symbol (nachádza sa v ruko-
väti a každom klubovom spravodaji pri zo-
zname č lenov. 

PLÁN AKCIÍ A VÝ STAV NA ROK 2001 
 
 

26. 5. 2001 – III. Klubový  deň SKCHR  
                      Č lenská schô dza 
27. 5. 2001 – VII. Klubová  výstava SKCHR  
                      (posudzovatelia: Erdősné  Dr. 
                       Balogh Z + Erdős Laszló) 
                    + Bonitácia psov 
15. 9. 2001 – IV. Klubový  deň SKCHR 
                      Č lenská schô dza  
16. 9. 2001 – V. Špeciá lna výstava SKCHR  
                      (posudzovateľ: Ing. J. Matyás) 
                    + Bonitácia psov 
 

NOVÉ  BANKOVÉ  SPOJENIE SKCHR 
 

Dňa 6.11.2000 bol zriadený  účet SKCHR v 
Poštovej banke.  
Názov úč tu je: SKCHR 
č íslo úč tu: 20192812/ 6500 
 

Systém platieb variabilnými symbolmi 
Platby do klubovej pokladne sa budú realizo-
vať na základe klubom zaslaný ch vkladový ch 
lístkov s vyznačeným variabilným symbolom. 
Hotovostnú úhradu prostredníctvom tohto 
vkladové ho lístku je možné  realizovať na kto-
rejkoľvek pošte. Pokiaľ sa rozhodnete pre 
bezhotovostnú platbu (prevodným príkazom) 
vždy uvádzajte variabilný  symbol pre danú 
platbu.  
Pre vaš u informá ciu uvá dzame systém 
platieb variabilnými symbolmi 
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   Sprá va poradcu chovu  
 
K dnešné mu dňu máme v našom klube 
21chovný ch psov, z toho jedné ho Thajské ho 
ridgebacka. Chovný ch súk je 39, z toho jed-
na sučka Thajská. 
V roku 1999 bolo 16 vrhov Rhodézskych 
ridgebackov, žiaľ ani jeden vrh Thajský ch.  
Z uvedený ch vrhov RR po dva vrhy mali 
chovné  stanice Simanga  a Numa II. Ostatné  
mali po jednom vrhu. Celkom sa zapísalo 
118 šteniat, z toho 60 psov a 58 suč iek. Ok-
rem toho sa zapísalo 12 importovaný ch je-
dincov a vyviezlo sa 9 šteniat. 
V naš om chove sa využili plemenníci: 
Asmej zo Zámocké ho parku 2x, Couly ze 
Sulické  tvrze 6x, Aleut Bukama 3x,  
Ashingo Bukama 1x, Assio Záhoranka 1x, 
Ador Bukama 1x,Argo z Lukovské ho dvora 1x, 
Chilli Willi Ropotamo 1x.  
Okrem toho mal zahraničné krytia: 
pes Ador Bukama, ktoré ho majiteľ ako jediný  
zaslal zoznam krytý ch súk v zahranič í. Toto 
by kvô li prehľadu mali robiť všetci majitelia 
krycích psov, ak pária suku zo zahranič ia. 
Horšie je to s nahlasovaním majiteľov šteniat 
z predchádzajúcich vrhov. Za vlaňajší rok tak 
urobili chovatelia až na podnet revízora klu-
bu a aj to nie všetci. Nezaslali chovatelia: 
Kozma, Janošová, Debnár, Horváth, Števko, 
Pišta- ospravedlnil sa, že si nezapísal adre-
sy, Princ, Mičuch, Gáborík. 
 

V roku 2000 bolo vydaných 13 pri-
púš ťacích povolení. 
 

V tomto roku sme už mali 11 vrhov,  
Po dohovore s plemennou knihou SPZ, kvô li 
rýchlejšiemu postupu pri zapisovaní šteniat 
sme dohodli nový  postup pri zápise. Takže 
chovateľ po narodení šteniat nahlási toto 
poradcovi chovu a ten mu pošle prihlášku 
k zápisu šteniat, s potvrdením č lenstva 
v klube a vykonanou kontrolou vrhu. Po vypl-
není obe tlač ivá chovateľ pošle na plemennú 
knihu SPZ do 4 tý ždňov po narodení šteniat. 
Kontrola vrhu sa bude vykonávať v takom 
veku šteniat ako pô vodne, teda vo veku 5-6 
tý ždňov. Zapísať sa musia všetky šteňatá, 
teda i neštandardné . Poradca chovu pri kon-
trole vrhu chovateľovi potom povie, ktoré  sú 
neštandardné  a ktoré  treba potom aj ako 

také  predať nový m záujemcom. Samozrejme 
chovateľ mô že podľa vlastné ho uváženia ne-
štandardné  šteňatá utratiť, obzvlášť sučky by 
som neodporúčal nechávať, pretože potom sa 
na nich chovajú bezpapierové  šteňatá. 
 

Kontroly vrhov za posledné obdobie: 
 

Kozma – chovná stanica NUMA II -  
4 šteňata po: Attica z Rhodé zskych hô r  
x Ashingo Bukama (rodič ia majú 3.gerácii 
dvoch spoločný ch predkov) narodený ch: 4 
psy (3 mŕtve) a 4 suky (1 mŕtve)   
hodnotenie:  
1.pes -neštandardný  ridge, nožnicový  skus,  
biele znaky ľ.p.ponožky, nezostupené  semen-
niky.  
2. Suka –ridge -posunuté  víry, nožn.skus, 
príp.množs.bielych znakov –neštandardná  
3. Suka - neštandardný  ridge, nožn. skus, bez 
bielych znakov,  
4. Suka - štandardny ridge, nožnicový  skus, 
veľa bielych znakov, neštandardná 
 

Števko R. - chov. stanica Demi II. Mutamba  
- 8 šteniat (5 psov / 2 sučky)  
po DEMI Numa II x Ador Bukama.  
(1 pes exportovaný  do Izraelu, jeden do PL)  
hodnotenie vrhu:   
Ridge: nachádzal sa u všetký ch narodený ch 
šteniat, 5x štandardný , 3x neštandard (3 víry)  
farba: u všetký ch jedincov stredne pšeničná 
biele znaky: 1x bez znakov, u ostatný ch len 
na hrudi, na labkách ani prstoch nie.   
tmavá maska: 2x  
zalomené  chvostíky: žiadne  
dermoid sinus: neprítomný   
skus: u všetký ch jedincov nožnicový   
semenníky u samcov: oba u všetký ch hmata-
teľné   
celková kondícia vrhu: dobrá, vrh s ohľadom 
na pohlavný  dimorfizmus hmotnostne vyrov-
naný  
 

Kulcsá r -  chov.stanica Csonková ri regens - 
2 suky po psovi African fata Morgana Bukana 
a suke Dorotya ze Sulické  Tvrze. Obe štan-
dardné  ridge, malé  biele znaky na hrudi, u 
jednej veľmi tesny nožnicový  skus. 
 

Ing. Schlifka –chovná stanica Mungo Park. 
Narodený ch 13(8P,8S) z toho živo narodené  
11(7P,4S), všetci zapísaní. O:Rydgeway Afri-
can Hunter, M:Angara Inyanga. 
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   BLAHOŽELÁME 

CH Bongo z Dianský ch luk  
získal titul „Interšampión“  

ARGO z Lukovského dvora získal tituly 
 „Šampión Slovenska“  a „Šampión SKCHR“  

ICH. ALEUT Bukama  
získal titul „Šampión SKCHR“  

Hodnotenie: 
468/P Aldo -maly biely znak na hrudi a prste, 
mierne posunuté  víry. 
469/P Angelo (exportovaný ) -malý  znak na 
hrudi, dobrý  ridge 
470/P Amba –tmavá maska, veľký  biely znak 
na hrudi a bruchu, dobrý  ridge 
471/P Amigo - slabá maska, malý  biely znak 
na hrudi, dobrý  ridge 
472/P Ares –slabá maska, neštandardný  rid-
ge - 3 víry 
473/P Amiros –tmavá maska, malý  biely znak 
na hrudi, dobrý  ridge 
474 P Athos –biely znak na hrudi a prstoch, 
dobrý  ridge, zálomok na chvoste 
475/S Ariela (exportovaná) slabá maska, 
biely znak na hrudi a prstoch, dobrý  ridge 
476/S Abigail –malý  znak na hrudi, neštan-
dardný  ridge - posun vírov 
477/S Abadia - tmavá maska, biely znak na 
hrudi a prstoch, štandardný  ridge 
478/S Anina - slabá maska, biely znak na 
hrudi, neštandardný  ridge - 3 víry. 
 

Zoznam chovných psov a  chovných súk 
bonitovaných SKCHR nájdete na internete: 
www.skchr.sk 
 

UCHOVNENÉ  JEDINCE 24. 9.2000 
 

HANNIBAL NUMA II, nar: 25.1.1999, č .
z.317, Bon.k: 00/5AVX/2, rtg. DBK: 0/0 
o: Ashingo Bukama, m: Ahanaki Pacifik 
maj: Ondrík Miroslav, Hroncová 17, Košice 
 

EYLING RHDANA, nar: 19.1.1996, č .z. 238, 
Bon.k. 00/5ADORVX, rtg. DBK: 0/0 
O: Besal Fatoka, m: Bornea Ropotamo 
maj: Adriana Majcingerová, Zimná 22, Košice  
 

ADELAIDE WADARU,nar:11.4.1998, č .
z.255,  Bon.k.: 00/5AORVX/2, rtg. DBK: 0/0 
o: Assio Záhoranka, m: Afandhali Simanga 
maj: Ing.Ľubomír Hladký , M.Bela 11/5,Trenč ín 
 

ABA ZLATÉ  SLNKO, nar. 5.4.1998, č .z.264, 
Bon.k.: 00/5ANVY/2, rtg. DBK: 0/0 
o: Couly ze Sulické  tvrze, m: Andamani    
Simanga, maj: Mihálech Juraj, Na č iertolí 3, 
Banská Bystrica  
 

ADAJA ZLATÉ  SLNKO,nar.5.4.1998,č .
z.265, Bon.k.: 00/5ANRVX/2, rtg. DBK: 0/0 
o: Couly ze Sulické  tvrze, m: Andamani     
Simanga, maj: Ostatník Juraj, Slavianska 10,
Zlaté  Moravce 
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AKABA Anunnaki úspešne zlož ila poľovnícke 
skúšky (Farbiarske skuš ky RR) v I.cene a stala 

sa aj celkovým víťazom skúšok. 

Aisha Mikšová  úspešne zlož ila poľovnícke skúšky 
(Farbiarske skušky RR) v II.cene 

CH. ASÍLIE Babakar splnila podmienky pre 
získanie titulu „Český  šampión krásy“  a úspeš ne 

zlož ila Farbiarske skúšky RR v II. cene 

CH. ADAM z Bledého ú dolí úspeš ne zlož il po-
ľovnícke skúšky (Farbiarske skúš ky RR) v I. cene 

CH. Calibre M Ḱhulu BAAS získal titul  
„Šampión Polska“   

a úspešne zlož il Farbiarske skušky RR v II. cene 

Csonkovari Regens Anyos nás reprezentoval na 
medzinárodnej vý stave psov vo švajčiarskom  
Lausanne. Vyhral junior triedu a získal titul  

Junior Champion. 
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   KALENDÁR MEDZINÁRODNÝ CH  
A NIEKTORÝ CH NÁRODNÝ CH (KLUBOVÝ CH) VÝ STAV V ROKU 2001 

SLOVENSKO          (www.skj.sk) 
27 - 28. 01. 2001       MVP Trenč ín ( SKJ, Štefánikova 10, 811 05 Bratislava, T+F: 07/ 392 298)  
       27. 05. 2001       VII. Klubová  výstava SKCHR Piatrová  + Bonitácia psov 
             06. 2001       MVP Nitra (MVP sekretariát, Dlhá 90, 949 01 Nitra, T+F: 087/7336368)  
18 +19. 08. 2001       2x MVP Bratislava (SPZ, Štefánikova10, 81105 Bratislava, Tel: 07393755)  
       16. 09. 2001       V. Špeciá lna výstava SKCHR Piatrová  + Bonitácia psov 
             11. 2001       MVP Nitra (Nitracanis, P.O.Box 56 F, 949 01 Nitra, T+F: 087/ 7734967)  
december   2001        Šampión šampiónov SR + Ples kynológov Bratislava   
                                  (SKJ, Štefánikova 10, 811 05 Bratislava, T+F 07/52492298)             
  

ČECHY                    (www.cmku.cz) 
03 - 04. 02. 2001        Brno (Sekretariát MVP, P.O. Box 87, 638 00 Brno, tel/fax : 05 48522129) 
28 - 29. 04. 2001        Č eské  Budějovice (Sekr.MVP, P.O. Box 31, Knežskodvorská 29, 370 21 
                                   Č eské  Budějovice, tel/fax : 038 27108) 
        12. 05. 2001        XI. Klubová  výstava KCHRR Brno - Žebětín 
26 - 27. 05. 2001       Litoměřice (Canis,P.O.Box178, 412 01, tel: 0416 731038, tel/fax: 0416 734059)  
16.- 17. 06. 2001        Praha (Č KS - sekr.MVP, U Pergamenky 3, 17000 Praha7, tel/fax 028722235)  
30. 6. - 1.7. 2001        Brno (Intercanis,Všetič kova 5, 656 12 Brno, tel:0543211558, fax:0543212026)  
08 - 09. 09. 2001        Mladá Boleslav (MVP-sekr., Luční 286, 29301 M.B., tel/fax: 032627220) 
06 - 07. 10. 2001        Č eské  Budějovice (Sekr.MVP, P.O.Box31, Knežskodvorská 29,  
                                   37021 Č eské  Budějovice, tel/fax : 038 27108) 
  

Ná rodné výstavy 
31. 3 - 1. 4. 2001       Ostrava (Sekr.,NVP, Kynologická org.č .1, Hlubinská 20, 70200 Morav- 
                                  ská Ostrava, tel/fax: 069 6663892 
22 - 23. 09. 2001       Brno (Sekr.NVP, Všetičkova 5, 65612 Brno, tel: 0543211558, fax:43212026)  
 

RAKÚ SKO              (www.oekv.at/ausstellungen2001.htm) 
03 - 04. 03. 2001       IHA Graz (Steirischer Hundesport-Klub, Annenstraße 66, A-8020 Graz 
                                     Tel./Fax: ++43(0)316/711017) 
07 - 08. 04. 2001       IHA Wieselburg (ÖKV, Johann Teufel Gasse 8, A-1230 Wien 
                                     Tel: *43(0)1/ 888 70 92, Fax: 888 22 31, e-mail: ausstellungen@oekv.at  
26 - 27. 05. 2001       IHA Dornbirn (Vorarlberger Hundesportverbandskörperschaft, Bahngas- 
                                  se 11, A-6890 Lustenau, Tel.: +43(0)5577/87 800, Fax: 82 970)  
15 - 16. 06. 2001       IHA Klagenfurt (Margit Brenner, Donaufelderstr. 215, A -1220 Wien 
                                     Tel./Fax: +43(0)1 203 47 62, e-mail: canis@teleweb.at )    
07 - 08. 07. 2001       IHA Oberwart (ÖKV, Johann Teufel Gasse 8, A-1230 Wien 
                                     Tel:+43(0)1/ 888 70 92, Fax: 888 22 31, e-mail: ausstellungen@oekv.at)  
29 - 30. 09. 2001       IHA Tulln (ÖKV, Johann Teufel Gasse 8, A-1230 Wien 
                                     Tel:+43(0)1/ 888 70 92, Fax: 888 22 31, e-mail: ausstellungen@oekv.at)  
01 - 02. 12. 2001       IHA Wels (ÖKV, Johann Teufel Gasse 8, A-1230 Wien 
                                     Tel: +43(0)1/ 888 70 92, Fax: 888 22 31, e -mail:ausstellungen@oekv.at)  
Ná rodné výstavy 
27 - 28. 10. 2001       NHA Stockerau (Verein der Hundefreunde, Bahngasse 15,  
                                  A-3435 Langenlebarn, tel:+43(0)2272/65887, FAX 67840)  
 
Iné: 
08 - 11. 03. 2001       Cruft 2001 - najprestížnejš ia výstava na svete (www.crufts.org.uk) 
20 - 21. 04. 2001       EURO DOG SHOW Tel - Aviv Israel (www.eurodog2001.com,  
                                   e-mail:morhed@netvision.net.il, tel: 972-3-672-7174, fax: 972-3-672-7173)  
03 - 05. 10 2003        EURO DOG SHOW - BRATISLAVA (SKJ, Štefánikova 10, 811 05 Bratislava)            
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   Z VÝ STAVNÝ CH KATALÓ GOV: 
 
IV. Špeciá lna výstava SKCHR 24.9.2000 - Piatrová   
Posudzovateľ: Martina Viktorinová (CZ) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- CAC  
- BOB  
- Víťaz IV. ŠV SKCHR 
 CH. ADELAIDE WADARU 
 
 
 

Psy – trieda baby: 
 

Veľmi ná dejný –  ÁRON  Zambezi 
            o : Sarula  FOROSI,                  m : CORNELIA  Simanga   
            chov.: Rendášová                     maj.:  Studený   Róbert                
 

Psy – trieda dorastu: 
 

Veľmi ná dejný –  BRED  Guru Prima, SPKP 421, nar.: 7. 1. 2000 
            o : ICH. ALEUT  Bukama          m.: ABUNA z  Rhodé zskych hô r 
            chov.: Mgr. Štefanko J.             maj.: Páleník  Igor                        
Veľmi ná dejný – CARLOS  Aquila Bojnice, SPKP 429, nar.:  7. 3. 2000   
            o : COULY  ze Sulické   tvvrze   m.: BAETIS  Katama    
            chov.:  Ondrejmiška  M.             maj.: Kollár  Jaroslav                 
Ná dejný –  COLD  Aquila Bojnice, SPKP 428,  nar.:  7. 3. 2000   
            o : COULY  ze Sulické   tvvrze   m : BAETIS  Katama    
            chov.:  Ondrejmiška  M.             maj.: Magát  Ľuboš                    
Ná dejný –  BORIS Guru Prima, SPKP 420 , nar.: 7. 1. 2000  
            o : ICH. ALEUT  Bukama          m.: ABUNA  z  Rhodé zskych hô r 
            chov.: Mgr. Štefanko J.             maj.: Bielek Ľudovít                     
 

Psy – trieda mladých: 
 

V1 CAJC –  Jozale ARISTOKRAT, SPKP 412, nar.: 12. 10. 1999  
            o : CHILLI WILLY Ropotamo     m: CH. Kwazulu CSAKANYUKA     
            chov.: Mičuchovi  A.+ J.,           maj: Laláková Gabriela + Krč  P.  
V 2 –  Lionking Hunter CIRÁNO, SPKP 398, nar.: 11. 7. 1999 
            o : ICH. ADOR Bukama             m.: DROSSELLIED DAZZLE 
            chov.: Szilágyi  P.                     maj.: Ing. Falath Ján                       
VD 3 –  Jozale  ARTUŠ, SPKP 413, nar.:  12. 10. 1999 
            o : CHILLI WILLY Ropotamo     m: CH. Kwazulu CSAKANYUKA 

M.T. 
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               chov.: Mičuchovi  A.+ J.,           maj.: Rusnák  Pavel                          
VD 4 –  ABUL Demi II Mutamba, SPKP 351, nar.: 26. 5. 1999 
            o : ICH. ADOR Bukama             m.: DEMI  Numa II. 
            chov.: Števko R.                       maj.: Rendková  Miriam           
Vylúčený pre agresivitu –  Malý  diamant  ARAMIS, SPKP  401 nar.: 25. 9. 1999 
            o : COULY  ze Sulické   tvrze     m : AIDA  Herhor    
            chov.:  Borošovi  J. + M.            maj.: Ing. Obert  Miroslav    
 

Psy – trieda prostredná : 
 

V1, CAC –  Afrikan Red Stone ARNOLD,   SPKP 386, nar.: 17. 2. 1999  
            o : ICH. ADOR Bukama             m.: Afrikan Fata Morgana TARA 
            chov.: Bőti J.                             maj.: Dvorecký   Dušan                   
V 2, r.CAC –  ISSAC  Numa II, SPKP 364, nar.: 19. 6. 1999   
            o : COULY ze Sulické   tvrze      m.: ATTICA z Rhodé zskych hô r   
            chov.: Kozma  P.                      maj.: Dritonský  Erik                      
V 3 –  D ́ ADOR z Dianských luk, SPKP 335, nar.: 12. 2. 1999    
            o: ICH. ADOR Bukama             m.: ALMA z Brodu nad Tichou 
            chov.:  Mgr. Herian V.               maj.: Naňo Lukáš                          
 

Psy – trieda otvorená : 
 

V1, CAC –  HANNIBAL Numa II,   SPKP 317, nar.: 25.1. 1999 
            o : ASHINGO Bukama              m.: Ahanaki Pacifik 
            chov.: Kozma P.                       maj.: Ondrík Miroslav 
V2, r.CAC –  URGUELLE  APOLLO, Č MKU 1346/-99/98, nar.: 2. 4. 1998   
            o : ICH. ADOR Bukama             m : BRIONA RHODANA CS   
            chov.: Samu Oliver J.                maj.: Ing. Kapustová Lenka          
VD 3 –  BRAVURA Goldie, SPKP 276, nar.: 20. 2. 1998 
            o : GLENAHOLM BRAVURA     m.: HESSYA  Ropotamo 
            chov.: Kaňáková V.                  maj.: Frindrich Alexander            
VD 4 –  DUMA DOGO Simanga, SPKP 000290/98, nar.: 28.12. 1998 
            o : ASMEJ zo Zámocké ho parku, m.: AURIGA Rhodana 
            chov.: Jánošová J.                    maj.: K. Hederling  
 

Psy – trieda víťazov: 
 

V1, CAC –  CH. ARGO z Lukovského dvora, SPKP 182/98, nar: 9. 1. 1997   
            o : ANTARES                            m.: CANDY Rhodana CS    
            chov.: Ing. Kotěra  P.                maj.: Ing. Stopkovi  M. + E.        
V2, r.CAC –  ICH. ALEUT Bukama,   SHPK 00077/ 97, nar.: 3. 6. 1995  
            o.: SIMBA of Bo Kama              m.: ASANTA Pacifik  
            chov.: Majcingerová  A.             maj.:Müller Miroslav                  
V3 – CH. BILLY  Numa II,   SHPK  00142, nar.: 3. 6. 1996    
            o : CH. RHODY                         m.: ATTICA z Rhodé zskych hô r   
            chov.: Kozma P.                       maj.: JUDr. Michalík  Vladimír    
 

Psy – trieda čestná : 
 

Výborný –  ICH. ADOR Bukama,   SHPK 00076/ 97, nar.: 3.6. 1995 
            o : SIMBA of Bo Kama              m.: ASANTA Pacifik 
            chov.: Majcingerová  A.             maj.: Ing. Tušan Richard + Monika  
 

Výborný –  ICH. BONGO z Dianských  luk,  SPKP 180, nar.: 21. 1.1997 
            o : CH. RHODY                         m.: ALMA z Brodu nad Tichou 
            chov.: Mgr. Herian V.,               maj.: Ing.Tušan Richard + Monika  
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   Suky – trieda  baby:  
 

Veľmi ná dejná  –  ANNIE  Zambezi, SPKP 454, nar.: 11. 4. 2000    
            o : Sarula  FOROSI                   m : CORNELIA  Simanga   
            chov.: Rendášová  L.                maj.: Stanislavovi  Jozef+Katka     
Veľmi ná dejná  –  BAJKA Agá tový kvet, SPKP 443, nar.: 1. 4. 2000   
            o : COULY  ze Sulické   tvrze      m: BONNIE Malženická rovina    
            chov.: Pišta V.                          maj.: Kadnárová  Jana              
Veľmi ná dejná  –  Csonkavá ri Régens BREISY, SPKP  460        nar.: 23. 4. 2000     
            o: African FataMorgana BUKANA, m:DOROTYA zeSulické  tvrze  
            chov.: Kulcsár F.                       maj.: Zadňanč in Ondrej             
 

Suky – trieda dorastu: 
 

Veľmi ná dejná  –  BRENDA  Guru  Prima, SPKP 424, nar.: 7. 1. 1999    
            o : ICH. ALEUT  Bukama           m:ABUNA z Rhodé zskych hô r   
            chov.: Mgr. Štefanko  J.             maj.: Bališ  Patrik                        
Veľmi ná dejná  –  URQUELLE  BRILL,   MET-RR 309/00, nar.: 5. 2. 2000    
            o :  ICH. ADOR  Bukama           m.: BRIONA  Rhodana  CS    
            chov.: Samu  Oliver J.               maj.: Navel  Vlaďka                     
 

Suky – trieda mladých: 
 

V1 CAJC –  MISS MAIRA Ropotamo, Č MKU/RR/1456/99, nar.: 3. 8. 1999    
            o: FARAWEL  Ropotamo           m: HENNESSY Ropotamo    
            chov.: Viktorínová M.                 maj: Kramolišová  Monika         
V2 – AISHA  Mikš ová , SPKP  396,  nar.: 23. 9. 1999     
            o : ICH. ALEUT  Bukama           m.: BARBARA  Numa  II     
            chov.: Ing. Princ  A.                   maj.: Bagar  Martin                      
V3 –  AXA Demi II  Mutamba, SPKP 360, nar.: 26. 5. 1999 
            o : ICH. ADOR Bukama             m.: DEMI  Numa II. 
            chov.: Števko R.                        maj.: Števko  Róbert                 
VD 4 –  ARETA  Agá tový  kvet, SPKP 392, nar.: 22. 9. 1999    
          o : COULY ze Sulické                   m.: BONNIE  Malženická  rovina    
          chov.: Pišta  V.                            maj.: Švec  Pavol  
 

Suky – trieda otvorená  :   

V1, CAC –  EYLING  Rhodana, SPKP 238, nar.: 19. 1. 1996     
            o : Besal  Fatoka                       m : BORNEA  Ropotamo CS   
            chov.: Poláková M.                    maj.: Majcingerová  A.                
V2, r.CAC –  ALMA  Wadaru, SPKP 256, nar.: 11. 4.1998 
            o : ICH. ASSIO Záhoranka         m.: AFANDHALI  Simanga 
            chov.: Mrázek  A.                      maj.: Palička Matúš                      
V3 –  CORNELIA  Simanga, SPKP  209/2000, nar.: 7. 7. 1997   
            o : Besal FATOKA                     m : CH. AURIGA  Rhodana   
            chov.: Jánošová J.                    maj.: Rendášová  Lucia               
V4 –  ALWA  Stetson, SPKP 434,  nar.: 4. 8. 1998      
            o : DINO  Rhodana                   m: CAROLA  Bohemia  Checko   
            chov.:  Č epička  M.                   maj.: JUDr. Krupša  Ján              
VD –  ABA  Zlaté slnko, SPKP 264, nar.: 5. 4. 19998   
            o : COULY  ze Sulické   tvrze,     m.: ANDAMANI  Simanga    
            chov.: MVDr. Ostatník  J.           maj.: Mihálech  Stanislav             
VD –  BARBARA Numa II, SHPK 000147 ,  nar.: 3. 6. 1996   
            o : RHODY                               m : ATTICA z Rhodé zskych hô r    
            chov.: Kozma  P.                       maj.: Ing. Princ Alexander           
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   D –  AILA  Nakaranga, SPKP 286. nar.: 12. 8. 1998      
            o : ICH. ASSIO Záhoranka        m.:  AKEBA  Mošu  Korto     
            chov.: Horváth  P.                     maj.: Fekete  Roman                   
 

Suky  – trieda víťazov: 
 

V1, CAC, BOB, Víťaz IV.ŠV SKCHR 2000 – CH. ADELAIDE Wadaru, nar: 11.4.1998 
            o : ICH. ASSIO Záhoranka        m.: AFANDHALI  Simanga 
            chov.: Mrázek  A.                     maj.: Ľubomír Hladký                     
V2, r.CAC –  CH. AMBUKIZI  Simanga, SHPK 00074/98, nar.: 11. 2. 1995   
            o : SIMBA of  Bo Kama             m.: AURIGA  Rhodana       
            chov.: Jánošová  J.                   maj.: Ing. Stopkovi  M. + E.        
 

SÚ ŤAŽE 
Dieťa a pes :   od  3. do  10. rokov  
1. miesto: Palička  +  ALMA  Wadaru,  
Junior Handling :  od  9. do  13.rokov 
1. miesto: Hederlingová + DUMA DOGO Simanga 
Junior Handling :  od 14. do  17.rokov 
1. miesto: Falathová  Veronika + Lionking Hunter CIRÁNO 
 
CACIB – BRATISLAVA – 20. 8. 2000 
Rozhodca: MROCZEK Tomasz  /Poľsko/ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Psy -  trieda mladých : 
V1, CAJC - CASPER BOHEMIA GOLD, CMKU 1378,  nar: 26. 05. 1999 
            o: ATTE  RODYRY                   m: ENJI ROPOTAMO 
            chov: Vaculová  B.                    maj.: Ing. Foltán Drahomír 
V2  - LIONKING HUNTER CIRÁNO, SPKP  398,  nar: 11. 07. 1999 
            o: ADOR Bukama                     m: DROSSELLIED DAZLE 
            chov: Szilágyi  P.                      maj: Ing.Falath Ján 
V3 - ELMALI OF KA-UL-LIS RIDGES, OHZB 397,  nar: 08. 06. 1999 
            o: KHWEZI  ACHERNAR          m: CHITONGA OF KA-UL-LIS RIDGES 
            chov: Lichtenauer  U.                maj:Lichtenauer / Weiner 
V4 - MAXIAN  ROPOTAMO, SPKP 419, nar: 03. 08. 1999   
            o: FARAWEL Ropotamo           m: HENNESSY ROPOTAMO   
            chov: Viktorínová  M.                maj: JUDr. Ondrišová Júlia 

- CAC  
- CACIB  
- AFRICAN RED STONE  
  ARNOLD 
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   Psy -  trieda prostredná  : 
V1,CAC,CACIB - AFRICAN RED STONE ARNOLD, SPKP 386, nar : 17. 02. 1999  
            o: ADOR Bukama                     m: AFRICAN FATA MORGANA TARA   
            chov: Böti  J.                             maj: Dvorecký  Dušan 
V2, res. CAC  - ALFONS  PAVLOVSKÉ  VRCHY, Č LP 1305, nar: 07. 04. 1999  
            o: DIAMOND Ropotamo            m: DEBORAH z Africké  Savany     
            chov: MVDr.Konečná  D.           maj: Spáč il Dalibor 
V3  - ADAR OD PIPALOVA MLÝ NA, CMKU  1193, nar: 26. 10. 1998   
            o: SIMBA  OF BO KAMA           m: DENNY Satanela    
            chov: Keil  J.                             maj: Konečná  Kateřina 
 

Psy - trieda otvorená  : 
V1,CAC  - ARGO Z LUKOVSKÉ HO DVORA,  SPKP 182,  nar: 09. 01. 1997    
            o: ANTARES    m: CANDY Rhodana      
            chov: Ing. Kotěra  P.                  maj: manž. Stopkovci 
V2, res. CAC - AFRON DARMA,  CMKU 831,  nar: 28. 12. 1997   
                        o: ATTE  Rodyry                       m: BADY Bohemia Checko    
                        chov: Dlouhá  D                        maj: Kovářová B. 
V3 - CALIBRE M`KHULU BAAS,  CMKU 918,   nar:  30. 07. 1997 
                        o: LIONHILL  LESTO                 m: NOMVUYO JABU MISS T OF CALIBRE   
                        chov: Stramrood  D.                  maj: manž. Kohoutkovi 
 

Psy - trieda š ampiónov : 
V1,CAC,  - AMAL SILESIAN HARTA, Č LP 1011, nar: 01. 05. 1998     
res.CACIB       o: GINO z Africké  Savany         m: AMÁLKA Březovský  hájek    
                        chov: MUDR. Vojtek C.              maj: Ing. Foltan Drahomír 
V2, res. CAC - ICH. ADAR Z LUKOVSKÉ HO DVORA, CMKU 553, nar: 09. 01. 1997   
                        o: ANTARES                             m: CANDY Rhodana      
                        chov: Ing. Kotěra  P.                  maj: Městková Iveta 
V3 - ICH. ALEUT  BUKAMA, SHPK 00077/97,  nar: 03. 06. 1995     
                        o: SIMBA  OF BO KAMA          m: ASANTA  Pacifik    
                        chov: Majcingerová  A.              maj: Müller Miroslav 
V4  - MEHANNA`S  NOAH, OHZB  216, nar: 29. 03. 1995   
                        o: DORIAN Ropotamo               m: DAYSI VOM WAGNERHOF   
                        chov: Müller  S.+ K.                   maj: Fleissner R. 
 

Feny-  trieda mladých : 
V1, CAJC - LADY LEE RHODANA,  CMKU 1376, nar : 21. 05. 1999    
                        o: HELDERYDGE  CHIVI          m: ESTELLA Rhodana   
                        chov: Poláková   M.                  maj: Smé kalová Petra 
V2 - AISHA MIKŠOVÁ ,  SPKP 396,   nar: 23. 09. 1999        
                        o: ALEUT Bukama                    m: BARBARA Numa II     
                        chov: Ing. Princ  A.                    maj: Bagar Martin 
V3 - AKABA ANUNNAKI, CMKU  1459,  nar:  18. 08. 1999    
                        o: ADAM z Bledé ho údolí          m: ASÍLIE  BABAKAR   
                        chov: Štusáková  Š.                   maj: Folprechtová  Kateřina 
V4- MISS MAIRA ROPOTAMO, CMKU 1456,  nar: 03. 08. 1999   
                        o: FARAWEL Ropotamo           m: HENNESSY ROPOTAMO   
                        chov: Viktorínová  M.                 maj: Kramolišová  Monika 
 

Feny - trieda prostredná  : 
V1, CAC - APRICOT OD KŘEMENCE, CMKU 1371, nar: 15. 05. 1999   
                        o: ALWIN Bohemia Checko      m: ARIS z Lukovské ho Dvora   
                        chov: Lednová  H.                     maj: Válová Etela 
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   Feny - trieda otvorená  : 
V1, CAC, - ADELAIDE  WADARU, SPKP 255,  nar: 11. 04. 1998   
res. CACIB      o: ASSIO Záhoranka                 m: AFANDHALI  Simanga    
                        chov:  Mrázek  A.                      maj: Ing. Hladký  Ľubomír  
V2, res.CAC - ALMA  WADARU, SPKP 256,  nar: 11. 04. 1998   
                        o: ASSIO Záhoranka                 m: AFANDHALI  Simanga    
                        chov:  Mrázek  A.                      maj: Palička Matúš 
V3 - DOMINIKA Z BLEDÉ HO Ú DOLÍ, Č LP 1092,  nar: 07. 07. 1998   
                        o: CABO GABAZA`S                 m: ASTRA z Brodu nad Tichou   
                        chov: MVDr. Duchek  L.             maj: Šmehlíková  Jarmila 
V4 - NAMILANGA`S   NALDANI, OHZB 312, nar: 13. 08. 1998  
                        o: MEHANNA`S  NOAH             m: MAVUNGUELA`S NANG OF NAM     
                        chov: Hammerschmid E.           maj: : Hammerschmid Elizabeth 
 

Feny -  trieda š ampiónov : 
V1, CAC,CACIB, BOB - CH. FATIMA BOHEMIA CHECKO, CMKU 746, nar: 19. 08. 1997   
                        o: DINO Rhodana                      m: ARIETA Malženická rovina    
                        chov: Městková  I.                     maj: Nováková Marké ta 
V2, res. CAC - CH. HESSYA  ROPOTAMO, CMKU 206,  nar: 02. 09. 1994   
                        o:  SIMBA  OF BO KAMA         m: MERIGAL`S   ELANDA    
                        chov: Viktorínová  M.                 maj: Kaňáková Věra  
V3 - ICH. CHIC MARIBEL ROPOTAMO, CMKU 474,  nar: 27. 07. 1996   
                        o: GAVENDA JAYPR OF JANAK, m: MERIGAL`S   ELANDA 
                        chov: Viktorínová  M.                 maj: : Viktorínová  M.                 
 
NVP – KOŠICE – 16. júla 2000 
rozhodca : Kavč ič   Mario  / Slovinsko / 
 

Psy – trieda mladých : 
V1,CAJC - INDY NUMA II, SPKP 362, nar: 19. 6. 1999     
                        o: COULY ze Sulické  tvrze        m: ATTICA  z Rhodé zskych  hô r   
                        chov: Kozma  P.                        maj: Onufer Radoslav 
 

Psy – trieda otvorená  : 
V1, CAC, BOB - HANNIBAL NUMA II, SPKP 317,  nar: 25. 01. 1999   
                        o: ASHINGO  Bukama               m: AHANAKI  Pacifik   
                        chov: Kozma P.                         maj: Ondrík  Miroslav  
 

Psy trieda š ampiónov : 
V1, CAC - ICH. ALEUT  BUKAMA, SHPK 00077/97,  nar: 03. 06. 1995     
                        o: SIMBA  OF BO KAMA          m: ASANTA  Pacifik    
                        chov: Majcingerová  A.             maj: Müller Miroslav 
 

Feny – trieda mladých : 
V1,CAJC - JOZALE  AGIL, SPKP 414, nar: 12. 10. 1999     
                        o:CHILLI VILLY  Ropotamo       m: KWAZULU CSAKANYUKA   
                        chov: manž. Mičuchovi              maj: Halahyja  Vladimír 
V2 - ISABEL  NUMA II, SPKP 362, nar: 19. 6. 1999    
                        o: COULY ze Sulické  tvrze        m: ATTICA  z Rhodé zskych  hô r   
                        chov: Kozma  P.                        maj: Ing. Kandra  Vladimír 
VD3 - HILLARY  NUMA II, SPKP 320, nar: 25. 01. 1999   
                        o: ASHINGO  Bukama               m: AHANAKI  Pacifik   
                        chov: Kozma P.                         maj: MVDr. Oravec Bohdan 
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   Feny – trieda stredná  : 
VD - ALWA  STETSON, SPKP 1098/98,  nar: 04. 08. 1998   
                        o: DINO Rhodana                     m: CAROLA Bohemia Checko    
                        chov: Č epička  M.                     maj: JUDr. Krupša Ján 
 

Feny – trieda otvorená  : 
VD -  FLORIDA  NUMA II,  SPKP 234, nar: 29. 01. 1998     
                        o: COULY ze Sulické  tvrze        m: ATTICA  z Rhodé zskych  hô r   
                        chov: Kozma  P.                        maj: Kozma  P. 
 
SPECIÁLNÍ VÝ STAVA KCHRR S CAC - LUKOVÁ  26.8.2000 
 

Posuzovali: pan Ing.Matyáš Jaroslav psy, pan MVDr.Šimek František feny, celkem bylo při-
hlášeno 11O rhodé ský ch ridgebacků (vý sledky nám zaslal KCHRR. Ďakujeme) 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
- CAC 
- BOB 
- Víťaz Špeciálnej výstavy 
   KCHRR - Brno 2000 
   Ch. ASÍLIE BABAKAR 
   
 

 
 

Psi tř.mladých 
V1,CAJC – CASPER BOHEMIA GOLD,  O: Atte Rodyry, M: Enji Ropotamo,   
                        CH: Vaculová Bronislava, MAJ: Foltan Drahomír Ing. 
V2 – MERLIN BOHEMIA CHECKO,  O: Adar z Lukovské ho dvora,  M: Coorli Bohemia Chec- 
                        ko,  CH: Městková Iveta, MAJ: Lošťáková Lucie, 
V3 – IMAR MORAVIA ZAURAK,  O: Bravura Glenaholm,  M: Anabell Moravia Zaurak,   
                        CH: Peřík Martin,  MAJ: Srostlík Rostislav, 
V4 – KESTON RHODANA, O: Simba of Bo Kama, M: Briga Rhodana,  CH: Poláková Marta,  
                        MAJ: Foubík Jan, 
  

Psi mezitřída 
V1, CAC - LORD DAVID ROPOTAMO,  O: Ich.Sarula Forosi,  M: Ich.Chic Maribel Ropota- 
                        mo,  CH: Viktorinová Martina,  MAJ: Beck Hynek, 
V2, res.CAC – LORD ZEUS RHODANA,  O: Chivi Helderydge,  M:Estella Rhodana,   
                        CH: Poláková Marta,  MAJ: Poslušní, 
V3 – ADAR OD PIPALOVA MLÝ NA.  O: Simba of Bo Kama,  M: Denny Satanela,   
                        CH: Keil Jaroslav,  MAJ: Konečná Kateřina, 
V4 – CLEMENT Z LUKOVSKÉ HO DVORA,  O: Antares,  M: Candy Rhodana,   
                        CH: Kotěra Petr Ing. MAJ: Velinský  Roman Ing. 
  

M.T. 

R.T. 



 SPRAVODAJ  SKCHR                                                     19 
   Psi tř.otevřená  
V1, CAC – M’KHULU BAAS CALIBRE,  O: Nomvuyo jabu Tof Calibre,  M: Lesto Lionhill,  
                        CH:Duprecia Stramrood,  MAJ: Kohoutkovi, 
V2, res.CAC – APOLLÓ  URQELLE, O: Ador Bukama,  M: Briona Rhodana,   
                        CH: Samu Oliver János,  M: Kapustová Lenka, 
V3 – AFRON DARMA,  O: Atte Rodyry,  M:Bady Bohemia Checko,  CH: Dlouhá Dagmar, 
                        MAJ: Kovářová Bohdana, 
V4 – GLEN OF GENEZIS BOHEMIA CHECKO,  O: Debuka Sarula,  M:Ali Rodyry,   
                        CH: Městková Iveta,  MAJ: Liesnerová  Miroslava, 
  

Psi tř.pracovní 
V1,CAC – ICH. BONGO Z DIANSKÝ CH LUK,  O: Rhody,  M: Alma z Brodu nad Tichou,   
                        CH:Herian Věroslav Mgr. MAJ: Tušanovi, 
V2, r.CAC – ICH. ADOR BUKAMA,  O: Simba of Bo Kama,  M: Asanta Pacifik,   
                        CH: Majcingerová Adriana,  MAJ: Tušanovi 
  

Psi tř.vítězů 
V1,CAC – AMAL SILESIAN HARTA,  O: Gino z Africké  savany, M: Amálka Březovský  hájek, 
                        CH:Vojtek Cyril MUDr.  MAJ: Foltana Drahomír Ing, 
V2, res.CAC – ICH.CABO GABAZA’S,  O: Etjo,  M: Zinga Lionhill,  CH: Scherz Brigita,  
                        MAJ: Spörr Roland, 
V3 – ADAM Z BLEDÉ HO Ú DOLÍ,  O: Harubah Mashaba’s,  M: Astra z Brodu nad Tichou,  
                        CH: Duchek Lukáš MVDr,  MAJ: Kotěra Petr Ing. 
V4 – ADAR Z LUKOVSKÉ HO DVORA,  O: Antares, M: Candy Rhodana,  CH: Kotěra Petr 
                        Ing. MAJ: Městková Ivet 
  

Psi tř.veterá nů 
V1, Nejlepš í veterá n – ICH.DORIAN ROPOTAMO,  O: Red Rivendell’s Reinhold,  M: Ich.
                        Elanda Merigal’s,  CH: Viktorinová Martina, MAJ: Městková Iveta, 
V2 – ALDACHÍR PACIFIK,  O: Afirmed Ropotamo,  M: Afra z Africké  savany,  CH: Bolebru
                        chová Elena,  MAJ: Puklová Jarmila, 
  

Feny tř.mladých 
V1, CAJC – ASARAH WANKIE,  O: Ferox z Africké  savany,  M: Gina z Africké  savany, 
                        CH+MAJ: Brož Robert 
V2 – DARIEN Z LUKOVSKÉ HO DVORA,  O: Adam z Bladé ho údolí,  M: Candy Rhodana, 
                        CH: Kotěra Petr Ing,  MAJ: Nárožná Daniela, 
V3 – LADYLEE RHODANA,  O: Chivi Helderidge,  M: Eatella Rhodana,  CH: Poláková Mar
                        ta,  MAJ: Smé kalová Petra, 
V4 – AFRA FARSKÝ  DVŮR,  O: Antares,  M: Jawana Ropotamo,  CH: Stejskal Ivo,   
                        MAJ: Zemanová Ivana Ing. 
  

Feny mezitřída 
V1, CAC – JOLA BOHEMIA CHECKO,  O: Adarz Lukovské ho dvora,  M: Coorli Bohemia 
                        Checko,  CH: Městková Iveta,  MAJ: Válková Petra, 
V2, res.CAC – AIRIN TURANKA, O: Adar z Lukovské ho dvora, M: Danella Satanela,   
                        CH:Urbanová Miroslava,  MAJ: Kotěra Petr ing. 
V3 – DELAWARE Z VRBOVECKÉ HO MLÝ NA,  O: Diamond Ropotamo,  M: Bendís Katama,  
                        CH: Nykodýmová Jitka,  MAJ: Č ekan Viktor, 
V4 – AURELIE SANGALA, O: Simba of Bo Kama,  M:Aura Tsistikama,  CH:Váňa Václav,  
                        MAJ: Beníšek Tomáš, 
  

Feny tř.otevřená  
V1, CAC – DESIRÉ  ZE SULICKÉ  TVRZE,  O: Rydgeway African hunter,  M: Calma z Africké  
                        savany,  CH: Janická Satnislava, MAJ: Zátopková Michaela Ing, 
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   V2, res.CAC – ADALAIDE WADARU,  O: Assioi Záhoranka,  M: Afandhali Simanga,  CH: 
                        Mrázek Anton,  MAJ: Hladký  Ĺ ubomír Ing, 
V3 – BEABOHEMIA GOLD,  O: Atte Rodyry,  M: Enji Ropotamo,  CH: Vaculová Bronislava, 
                        MAJ: Růžičková Dagmar, 
V4 – DOMINIKA Z BLEDÉ HO Ú DOLÍ,  O: Cabo Gabaza’s,  M: Astra z Brodu nad Tichou,  
                        CH: Duchek Lukáš MVDr,  MAJ: Šmehlíková Jarmila, 
  

Feny tř.pracovní 
V1, CAC – CH.BENDY Z VRBOVECKÉ HO MLÝ NA,  O: Simba of Bo Kama,  M: Bendís Ka
                        tama,  CH: Nykodýmová Jitka,  MAJ: Nábělkovi, 
  

Feny tř.vítězů 
V1, CAC, BOB – ASÍLIE BABAKAR,  O: Ardai Wandorbbo,  M: Akaba,  CH: Mrňák Vlastimil 
                        MVDr,  MAJ: Štusáková Šárka, 
V2, res.CAC – ESTELLE RHODANA,  O: Fatoka Besal,  M: Bornea Ropotamo,   
                        CH+MAJ: Polákovi 
V3 – FATIMA BOHEMIA CHECKO,  O: Dino Rhodana,  M: Arieta Malženická rovina,   
                        CH: Městková Iveta,  MAJ: Nováková Marké ta, 
V4 – ICH.ALI RODYRY,  O: Dorian Ropotamo,  M: Bessy z Africké  savany,   
                        CH: Procházková Šárka,  MAJ: Městková Iveta 
 

Feny tř.veterá nů 
V1, Nejlepš í veterá n – ICH ARWILA ROPOTAMO,  O: Tan Tally-Ho Torhusets,  M: Elanda 
                        Merigal’s,  CH: Viktorinová Martina,  MAJ: Krajčovičová Ruďka 
 
CACIB - TULN (A) – 7.10.2000 
Rozhodca Jochen Eberhardt (D)  
(vý sledky nám do redakcie zaslala Irena Foltánova. Ďakujeme!) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Psy - trieda prostredná  
V1,CACA - CASPER BOHEMIA GOLD (O: Atte Rodyry, M: Enji Ropotamo CS)  
                        Ch: Vaculová Bronislava, M: Foltan Drahomír 
V2, r.CACA - PRONKBERG RENGA OF CKLACHAN 
 

Psy - trieda otvorená  

V1, CACA - CHIPANGALI S̈ KADANI (A)  
V2, r.CACA - MAVUNGUELA S̈ QU ÏNYANGA (A)  

 
- CACA 
- CACIB 
- BOB Tuln 2000 
  Ch. AMAL SILESIAN HARTA 
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   Psy - trieda š ampiónov 
V1,CACA ,CACIB, BOB - AMAL SILESIAN HARTA O: Gino z Africké  savany,  
                        M: Amálka Březovský  hájek) Ch: Vojtek Cyril MUDr., M: Foltan Drahomír 
V2, r.CACA, r.CACIB - MEHANNA S̈ OBANGA (A) 
V3 - ADAR Z LUKOVSKÉ HO DVORA (O:Antares, M:Candy Rodana) 
                        Ch.Kotěra Petr, M:Městková Iveta 
  

Suky - trieda prostredná  
VD1 - KIRBY BOHEMIA CHECKO (O:Adar z Lukovské ho dvora, M:Arieta Malženická rovi
                        na) Ch: Městková Iveta, M: Klapová Iveta 
  

Suky - trieda otvorená  
V1, CACA, CACIB - NANILANGA S̈ NALDANI (A)  
V2, r.CACA, r.CACIB - DOMINIKA  Z BLEDÉ HO Ú DOLÍ (O:Caba Gabaza s̈, M:Astra  
                        z Brodu nad Tichou) Ch:Duchek Lukáš, M: Šmehlíková Jarmila 
  

Suky - trieda š ampiónov 
VD1 - FATIMA BOHEMIA CHECKO (O: Dino Rhodana, M:Arieta malženická rovina) 
                        Ch: Městková Iveta, M: Nováková Marké ta 

 
EURÓ PSKA VÝ STAVA PSOV POZNAŇ  27.10. 2000 
 

Prihlásený ch 50 ridgebackov, rozhodca Hans Müller (Švajč iarsko) 
(vý sledky nám do redakcie zaslala Irena Foltánova. Ďakujeme!) 

Európsky víťaz 2000 – pes 
IKIMBA SHADYRIDGE OKOA (F) 
chov: Aaltonen, maj: Aaltonen+Ekengren  

Európsky víťaz 2000 - suka 
ASARAH WANKIE (CZ) 

chov+ maj: Brož  Róbert a Veronika  

Fo
to

: J
U

D
r.M

ic
ha

lík
 

BLAHOŽELÁME sučke ASARAH WANKIE a jej majiteľom  
Veronike a Róbertovi Brožovým k tomuto krá snemu úspechu !!! 
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   Psy, trieda mladých 
V1 -KWELI BUSARA AARON JR.(Nemecko) 
V2 -HARYASELAN HEKIMA (Poľsko) 
 

Psy, trieda prostredná  
V1,CWC - LOVFALLAN‘S MASTER (Rusko) O:Lovfallan‘s Jamando, M:Jovfallan‘s Chanel, 
                        Ch: I.Linblad, M: Boiarintseva D. 
V2 - CASPER BOHEMIA GOLD (CZ), O:Atte Rodyry, M: Enji Ropotamo, Ch: Vaculová B., 
                        M:Foltan D. 
V3 - KUKORA KATIKA KANANGA (Polsko), O:Tuasiwa‘s Fun H‘Lotazama, M:Torhusets 
                        Cinnamon Ndembela, Ch:Karaszewska-Prokocka, M:Biadoń-Tomaszewska 
V4 – DAFU PREGOWCE Z JASIENIA (Polsko) O: Ch.Rydgeway African Hunter,  
                        M: Ch.Brema Skanders, Ch:Sienkiewicz R., M:Bonk-Wozniakiewicz E. 
 

Psy, trieda otvorená  
V1,CWC – ZURITAMU MAJADI (Německo) O:Shangara Ukuru of Zuritamu, M:Ch.Zuritamu 
                        Ghajany, Ch:Spengler R., M:Kakucsi U. 
V2 – KOBUS OF NYASSALALAND (Holandsko) O:Ch.Rydgeway African Hunter, M:Kupa, 
                        Ch: De Uries H.R., M:Butselaar M 
V3 – LIONHUNT DAYIMANE UMVUMA (Německo) O:Glenaholm Brigandman, M:Ishara Tuli 
                        Yankee of Lionhunt, Ch:Biber H., M:Müller Anne 
V4 – CH. BILLY NUMA II (SK) O:Rhody, M:Attica z Rodé zský ch hor,  
                        Ch:Kozma, M:JUDr.Michalík  
V – AFRON DARMA (CZ), O:Atte Rodyry, M:Bady Bohemia Checko, Ch: Dlouhá D.,  
                        M:Kovářová B. 
 

Psy, trieda š ampiónov 
V1,CWC,CACIB, BOB, Európsky víťaz – IKIMBA SHADYRIDGE OKOA (Finsko),  
                        O:Sach Apalachee Umqolo of Pronkberg, M:Dhari Dafina, Ch:Aaltonen M., 
                        M: Ekengren+Aaltonen 
V2 – CZAKA ZULU CHI WARA (Polsko) O:Abunuwad Sihanga, M:P.T.Saba,  
                        Ch:Wasowska E., M:Wasowski M. 
V3 – ZURITAMU KURU (Německo) O: Ch.Djungelkatteus Garis Ridged, M:Zuritamu Ghaja- 
                        ny, Ch:Spengler R., M:Wittke H. 
V4 – SARULA FOROSI (Rakousko), O:Mushana Shava, M:Munyoro Of Sarula, Ch:Costa L., 
                        M:Zimmermann F. 
V – AMAL SILESIAN HARTA (CZ) O:Gino z Africké  savany, M:Amálka Březovský  hájek, 
                        Ch: Vojtek C., M:Foltan D. 
 

Suky, trieda mladých 
V1,CWC – HARJASELAN HERA (Finsko) O:Ch.Ikimba Nembo, M:Int.Ch.Ikimba Marimba, 
                        Ch + M:Hannikainen A. 
V2 – AKABA ANUNNAKI (CZ) O: Adam z Bledé ho údolí, M: Asílie Babakar, Ch:Štusáková 
                        Š., M:Folprechtová K. 
V3 – KWELI BUSARA AKIBA (Německo) O:Umvuma Aaron, M:Kidogo Ajabu,  
                        Ch + M: Machnik S. 
V4 – LADY LEE RHODANA (CZ) O:Helderydge Chivi, M:Estella Rhodana,  
                        Ch:Poláková M., M:Smé kalová P. 
 

Suky, trieda prostredná  
V1,CWC,CACIB, Európsky víťaz – ASARAH WANKIE (CZ) O:Ferox z Africké  savany,  
                        M:Gina z Africké  savany, Ch + M: Brož R. 
V2 – XAFO ELESSAR (Polsko) O:Mehanna‘s Meningo, M:Ukimbu‘s Anbrhosia,  
                        Ch:Pawlowska M., M:Troc W. 
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   V3 – UFANA TUFANI KANANGA (Polsko) O:Sun Hlo Tazama Tuasiwas, M:Cinamon Nde
                        bella, Ch:Karaszewska-Prokowska M., M:Kloska R. 
V4 – XENIA ELESSAR (Polsko) O:Mehanna‘s Meningo, M:Ukimbu‘s Anbrhosia,  
                        Ch:Pawlowska M., M:Krepski L. 
Suky, trieda otvorená  
V1,CWC – IKIMBA PERSINNA (Finsko), O:Ch.Apalachee Umqolo Of Pronkberg,  
                        M: Ch.Ikimba Lafifa, Ch:Aaltonen M., M:Hannikainen A. 
V2 – UKUNDA CELINE (Německo) O:Besal Fatoka, M:Naomi von der Risjaa Hoeve,  
                        Ch+M: Seine H. 
V3 – ASÍLIE BABAKAR (CZ) O:Wandorobbo Aradi, M:Akaba, Ch:Mrňák V., M:Štusáková Š. 
V4 – DAMIETTA ZE SULICKÉ  TVRZE (CZ) O: Ch.Rydgeway African Hunter, M:Calma  
                        z Africké  savany, Ch:Janická S., M:Hrdinová A. 
V – DOMINIKA Z BLEDÉ HO Ú DOLÍ (CZ) O:Cabo Gabala‘s, M:Astra z Brodu nad Tichou, 
                        Ch: Duchek L., M:Šmehlíková J. 
 

Suky, trieda š ampiónov 
V1,CWC – ZURITAMU LIMARA (Německo) O:Kimani‘s Image Askari, M:Ch.Zuritamu Imara, 
                        Ch+M: Spengler R. 
V2 – MALOZI ADIMIKA (Finsko) O: Ch.Shadyridge Mabruki Mbili, M:Ch.Maridadis Jiwe la 
                        Thamani, Ch: Miettinen T., M: Viherlaakso Miettinen 
  
CACIB – NITRA 4 – 5. 11. 2000 
Rozhodca : Viktorínová Martina  / Č R / 
 

Psy -  trieda dorastu : 
Veľmi ná dejný - BONGO DEMI II MUTAMBA, SPKP 465, nar: 12. 05. 2000  
                        o: ADOR BUKAMA                   m: DEMI Numa II      
                        chov: Števko  R.                       maj: Buchlovič  Štefan 
Veľmi ná dejný  - URQUELLE  BERNIE, SPKP 501,  nar: 05. 02. 2000    
                        o: ADOR BUKAMA                   m: BRIONA Rhodana      
                        chov: Samu  J.                          maj: Hanák  Pavol 
 

Psy - trieda mladých : 
V1, CAJC - MAXIAN  ROPOTAMO, SPKP 419, nar: 03. 08. 1999   
                        o: FARAWEL Ropotamo           m: HENNESSY ROPOTAMO   
                        chov: Viktorínová  M.                maj: JUDr. Ondrišová Júlia 
V2 - IMAR MORAVIA ZAURAK, Č MKU/RR/ 1507/99  nar: 24. 10. 1999  
                        o: GLENAHOLM BRAVURA      m: ANABELL Moravia Zaurak    
                        chov: Peřík  M.                         maj: Srostlík  Rostislav 
V3 - CSONKAVÁRI  REGENS ÁNYOS, SPKP 344,  nar: 28. 05. 1999 
                        o: ASSIO  Záhoranka                m: DOROTYA  ze Sulické  tvrze      
                        chov: Kulcsár  F.                       maj: Kazimír Ján 
 

Psy - trieda prostredná  : 
V1,CAC, res. CACIB - CASPER BOHEMIA GOLD, CMKU 1378,  nar: 26. 05. 1999 
                        o: ATTE  RODYRY                   m: ENJI ROPOTAMO 
                        chov: Vaculová  B.                    maj.: Ing. Foltán Drahomír 
V2, res. CAC - ISSAC NUMA II, SPKP  364,  nar: 19. 06. 1999   
                        o: COULY ze Sulické  tvrze        m: ATTICA  z Rhodé zskych  hô r   
                        chov: Kozma  P.                       maj: Dritomský   Erik 
V3 - LORD ZEUS RHODANA,  CMKU 1374, nar: 21. 05. 1999   
                        o: HELDERYDGE  CHIVI          m: ESTELLA Rhodana   
                        chov: Poláková   M.                   maj: Poslušní  Gustav + Jarmila 
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   Psy - trieda otvorená  : 
V1, CAC - AFRON DARMA,  CMKU 831,  nar: 28. 12. 1997   
                        o: ATTE  Rodyry                       m: BADY Bohemia Checko    
                        chov: Dlouhá  D.                       maj: Kovářová B. 
V2, res. CAC - CALIBRE M`KHULU BAAS,  CMKU 918,   nar:  30. 07. 1997 
                        o: LIONHILL  LESTO                m: NOMVUYO JABU MISS T OF CALIBRE   
                        chov: Stramrood  D.                  maj: manž. Kohoutkovi 
V3 - BILLY  NUMA II, SPKP  142,  nar: 03. 06. 1996   
                        o: RHODY                                m: ATTICA  z Rhodé zskych  hô r   
                        chov: Kozma  P.                       maj: JUDr. Michalík  Vladimír 
VD4 - BRAVURA GOLDIE RED, SPKP 276, nar: 20. 02. 1998  
                        o: GLENAHOLM BRAVURA      m: HESSYA  Ropotamo   
                        chov: Kaňáková  V.                   maj: Frindrich  Alexander  
 

Psy - trieda š ampiónov : 
V1,CAC, CACIB, BOB - CH. AMAL SILESIAN HARTA, Č LP 1011, nar: 01. 05. 1998     
                        o: GINO z Africké  Savany         m: AMÁLKA Březovský  hájek    
                        chov: MUDR. Vojtek C.             maj: Ing. Foltan Drahomír 
V2, res. CAC - CH. ARGO Z LUKOVSKÉ HO DVORA,  SPKP 182,  nar: 09. 01. 1997    
                        o: ANTARES                            m: CANDY Rhodana      
                        chov: Ing. Kotěra  P.                 maj: manž. Stopkovci 
V3 - ICH. ADAR Z LUKOVSKÉ HO DVORA, CMKU 553, nar: 09. 01. 1997   
                        o: ANTARES                            m: CANDY Rhodana      
                        chov: Ing. Kotěra  P.                 maj: Městková Iveta 
 

Feny -  trieda dorastu : 
Veľmi ná dejná  -  BEKY DEMI II MUTAMBA, SPKP 467,  nar: 12. 05. 2000 
                        o: ADOR BUKAMA                   m: DEMI Numa II      
                        chov: Števko  R.                       maj: Buchlovič  Štefan 
 

Feny - trieda mladých : 
V1, CAJC  - BESSY SARANGA, Č MKU 1534,  nar: 05. 01. 2000  
                        o: ANTARES                            m: BENDY  z Vrbovecké ho mlý na    
                        chov: Nábělek  J.                      maj: Nábělkova Dana 
V2 - MISS MAIRA ROPOTAMO, CMKU 1456,  nar: 03. 08. 1999   
                        o: FARAWEL Ropotamo           m: HENNESSY ROPOTAMO   
                        chov: Viktorínová  M.                maj: Kramolišová  Monika 
V3 - BRENDA GURU PRIMA, SPKP 424,  nar: 07. 01. 2000   
                        o: ALEUT Bukama                    m: ABUNA  z Rhodé zskych hô r    
                        chov: Mgr. Štefanko  J.             maj: Bališ Patrik 
V4 - AISHA MIKŠOVÁ ,  SPKP 396,   nar: 23. 09. 1999        
                        o: ALEUT Bukama                    m: BARBARA Numa II     
                        chov: Ing. Princ  A.                   maj: Bagar Martin 
 

Feny - trieda prostredná  : 
V1, CAC, res. CACIB - LUCRETIA  ROPOTAMO, Č MKU  1278/99, nar: 18. 02. 1999    
                        o: SARULA  FOROSI                m: CHIC MARIBEL  Ropotamo   
                        chov: Viktorínová  M.                maj: Ing. Lexa Miloslav 
V2, res. CAC - JOLA  BOHEMIA CHECKO, Č MKU 1220,  nar: 04. 12. 1998   
                        o: ADAR  z Lukovské ho dvora   m: COORLI  Bohemia Checko     
                        chov: Městková  I.                     maj: Válková  Petra 
V3 - KIRBY  BOHEMIA CHECKO, Č MKU 1406, nar: 12. 06. 1999   
                        o: ADAR  z Lukovské ho  dvora  m: ARIETA  Malženická rovina    
                        chov: Městková  I.                     maj: Klápová  Iveta 
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   V4 - AXA  DEMI II  MUTAMBA, SPKP 360,   nar: 26. 05. 1999  
                        o: ADOR BUKAMA                   m: DEMI Numa II      
                        chov: Števko  R.                        maj: Števko Róbert 
 

Feny -  trieda otvorená  : 
V1, CAC - ALMA  WADARU, SPKP 256, nar: 11. 04. 1998   
                        o: ASSIO Záhoranka                 m: AFANDHALI  Simanga    
                        chov:  Mrázek  A.                      maj: Palička Matúš 
V2, res. CAC - LADY LEE RHODANA, CMKU 1376, nar : 21. 05. 1999    
                        o: HELDERYDGE  CHIVI          m: ESTELLA Rhodana   
                        chov: Poláková   M.                   maj: Smé kalová Petra 
V3 - CORNELIA  SIMANGA, SPKP 209,  nar: 07. 07. 1997    
                        o: BESAL FATOKA                   m: AURIGA  Rhodana      
                        chov: Jánošová J.                      maj: Rendášová  Lucia 
V4 - BARBARA GOLDIE RED, Č MKU 887/98, nar: 20. 02. 1998 
                        o: GLENAHOLM BRAVURA      m: HESSYA  Ropotamo   
                        chov: Kaňáková  V.                   maj: Koníčková Dana  
 

Feny -  trieda š ampiónov : 
V1,CAC, CACIB - CH. AMBUKIZI  SIMANGA, SHPK 00074 / 98  nar: 11. 02. 1995   
                        o: SIMBA OF BO  KAMA           m: AURIGA  Rhodana    
                        chov: Jánošová  J.                    maj: manž. Stopkovi 
V2, res. CAC - CH. ADELAIDE  WADARU, SPKP 255,  nar: 11. 04. 1998   
                        o: ASSIO Záhoranka                 m: AFANDHALI  Simanga    
                        chov:  Mrázek  A.                      maj: Ing. Hladký  Ľubomír  
V3 - CH. FATIMA BOHEMIA CHECKO, CMKU 746, nar: 19. 08. 1997   
                        o: DINO Rhodana                     m: ARIETA Malženická rovina    
                        chov: Městková  I.                     maj: Nováková Marké ta 
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ra, pán Motyčka Miroslav a č lenovia MS Lu-
ková. Ako rozhodcovia boli delegovaní páni 
Prokeš Zdeněk, Judr. Hotař Bohumil a Dvo-
řák František. Ako som neskô r zistil, boli títo 
páni veľký  odborníci a v závere dňa nám dali 
veľké  množstvo veľmi užitočný ch informácií a 
skúseností. Snažil som sa, čo najviac tý chto 
informácií si poznač iť a na záver Vám nie-
ktoré  z nich popíšem. 
     Rysoval sa nádherný  jesenný  deň a všetci 
sme sa síce veľmi tešili, ale sme aj boli troška 
nervózni od očakávania, ako to celé  s nami 
dopadne. Ako vlastne dopadli účastníci skú-
šok aj so svojimi miláč ikmi je uvedené  v na-
sledovnej tabuľke: 

Farbiarské skúš ky RR  
usporiadané MS Luková  v CZ 

 
     22.10. 2000 usporiadali naši priatelia v 
Č eskej republike farbiarske skúšky Rodé z-
skych ridgebackov podľa kynologický ch pred-
pisov Č MJ. Krité ria na skúškach boli ako na 
farbiarskych skúškach malý ch plemien. Na 
skúšky sa prihlásilo 6 majiteľov ridgebackov. 
Štyria z Č iech a dvaja zo Slovenska. Bohu-
žiaľ sme zo Slovenska nakoniec boli len sa-
mi. Druhé mu tandemu sa nepodarilo pricesto-
vať. Ale o to viac sme sa snaži li, aby sme náš 
klub dô stojne reprezentovali. Organizačne 
celé  skúšky zabezpečoval pán Ing. Petr Kotě-

 Ú častník    Odloženie 
 x koeficient 4 

    Vodenie  
 x koeficient 4 

   Šouláni 
 x koeficient 7 

   Farba 
 x koeficient 10 

Počet 
bodov Cena 

 Asílie Babakar 
 Šárka Štusáková 

 známka 4  
 bodov 16 

 známka 4 
 bodov 16 

 známka 3 
 bodov 21 

 známka 2 
 bodov 20 73 II. 

 M ḱhulu Baas Calibre 
 Judr. Kohoutková 
 Alena 

 známka 4 
 bodov 16 

 známka 3 
 bodov 12 

 známka 2 
 bodov 14 

 známka 4 
 bodov 40 82 II. 

 Adam z Bledé ho údolí 
 Kotěra Petr ml. 

 známka 3 
 bodov 12 

 známka 3 
 bodov 12 

 známka 3 
 bodov 21 

 známka 4 
 bodov 40 85 I. 

 Aisha Mikšová 
 Bagar Martin 

 známka 2 
 bodov 8 

 známka 4 
 bodov 16 

 známka 4 
 bodov 28 

 známka 4 
 bodov 40 92 II. 

 Akaba Anunnaki 
 Folprechtová Kateřina 

 známka 4 
 bodov 16 

 známka 3 
 bodov 12 

 známka 3 
 bodov 21 

 známka 4 
 bodov 40 89 I. 

      Teraz sa Vám pokúsim vysvetliť, čo vlast-
ne tie disciplíny znamenajú a čo musí psík 
urobiť, aby ste uspeli. 
1. Odloženie. 
Č asový  limit je 5 minút. Vodič  na určenom 
mieste odloží psa buď voľne, alebo priviaza-
né ho na úplne rozvinutom farbiarskom reme-
ni a vzdiali sa z jeho dohľadu. Pes musí zos-
tať pokojný  po celý  čas skúšania. Po uplynutí 
tohoto času sa vodič  vráti k psovi, a ak bol 
odložený  voľne, musí sa nechať pokojne 
pripútať. 
2. Vodenie na remeni. 
Pes musí pokojne pripútaný  na remeni sledo-
vať svojho pána. Nesmie byť ťahaný , nesmie 

predbiehať a motať sa pod nohy vodičovi. 
Vodič  má remeň prevesený  cez plecia. Vodič 
nesmie držať remeň v ruke a usmerňovať 
psa. Skúšalo sa počas celý ch skúšok, pri 
presunoch na stanovišťa. 
3. Šoulá ní alebo posliedka. 
Vodič  ide veľmi pomalý m krokom, pes má ísť 
ticho a pokojne buď za ním alebo pri jeho 
ľavej nohe voľne, neupútaný . Vodič po 50 
krokoch  zastaví. Pes musí tiež. Potom prejde 
ďalších 50 krokov a zase zastaví. Potom na-
sleduje vý strel. Pes musí nasledovať svojho 
vodiča ticho a pomaly a musí zostať kľudný  aj 
po vý strele. 
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   4. Farba -Prá ca na pofarbenej srnčej stope. 
Skúša sa na umelo pofarbenej 600 krokov 
dlhej stope srnčej zveri. Asi po 300 krokoch 
sa urobí pofarbené  ležovisko. Dráha stopy je 
dvakrát lomená a na jej konci leží srnč ia zver. 
Stopa je minimálne 12 hodín stará. Celú sto-
povú dráhu musí pes vypracovať maximálne 
za 1 hodinu. Pes musí viesť svojho vodiča na 
5m dlhom farbiarskom remeni až na koniec 
dráhy stopy, kde leží zver. 
      Pevne verím, že ste si urobili prehľad o 
poľovný ch skúškach malý ch plemien. Zatiaľ 
aspoň takto v krátkosti. Medzi slovenskými a 
českými kynologickými predpismi pre skúšky 
psov poľovný ch plemien sú drobné  odchý lky. 
Nebudem sa im teraz venovať, ako aj krité -
riám pri skúškach, ale sľubujem Vám, že v 
ďalších číslach nášho spravodaja si tí z Vás, 
ktorý ch poľovné  vedenie ridgebacka zaujíma, 
nájdete vybraté  č lánky z tý chto predpisov. 
      Zaujímavosťou na tý chto skúškach bolo, 
že absolútne všetci zúčastnení sme boli totál-
ny nováč ikovia, na čo viackrát doplatili naše 
psy. Asi najtypickejším príkladom som ja. Ur-
č ite ste si všimli, že aj keď sme s Aishou Mik-
šovou získali najväčší počet bodov, nevyhrali 
sme. Príč ina bola veľmi prozaická. Bola to 
moja neskúsenosť. Pri odložení som to nechal 
na Aishu, nech sa uloží ako ona chce. Miesto 
odloženia bolo v kopci. Aisha poslušný  psík si 
ihneď ľahla tak ako bola. Bohužiaľ dole hlavou 
a zadkom ku mne. Ja som si to vô bec neuve-
domil Rozhodca to zhodnotil ako hrubé  zlyha-
nie vodiča. Psa treba uložiť tak, aby sa cítil 
maximálne pohodlne, kľudne mu mô žete 
upraviť podklad, má byť hlavou otočený  na 
smer Vášho odchodu a do kopca. Pri nepoho-
dlnej polohe aj ten najvycvičenejší pes sa 
postaví a potom už je veľká pravdepodob-
nosť, že z miesta odíde. Beriem to ako daň za 
to, že ako som sa dozvedel, je Aisha Mikšová 
historicky prvá poľovne upotrebiteľná suka RR 
na Slovensku. Moju nešikovnosť som sa jej 
snaži l maximálne odč iniť a okrem odprosenia 
mala aj kráľovskú večeru. 
      Teraz by som sa s Vami rád podelil o nie-
ktoré  poznatky, ktoré  nám po skončení skú-
šok rozprávali rozhodcovia. Pri vodení na 
remeni nás upozornili na nevychodenosť 
psov. Pri vrcholný ch poľovný ch skúškach sa 
chodí zo psom cez lesný  porast, cez žrďovinu 
cik, cak, preliezate prekážky, obchádzate kro-

viny. Preto treba so psom skutočne na tom 
remeni často chodiť, aby napríklad vedel, že 
keď preliezate prekážku, prvý  idete vy. Aby 
vedel chodiť pri nohe aj keď idete ako slalo-
már. Toto som inak ja tré noval aj pri chô dzi 
po chodníku. Keď sme išli okolo lampy, tak 
sme si spravili koliesko. 
Pri odložení okrem mojich chý b sa treba 
vyvarovať povelu "daun", nikdy nesmiete psa 
z miesta odvolať, ale treba sa po neho vrátiť. 
Cvič iť to treba v čo najťažších podmienkach, 
lebo pes nesmie opustiť stanovisko ani keď  
okolo prehopká zajac, ani keď sa tam zjaví 
náhodný  hubár. Ak máte problé m, že sa pes 
veľmi teší, keď k nemu idete a má tendenciu 
ísť Vám oproti, nechváľte ho na mieste, ale o 
pár metrov ďalej. 
      Pri nácviku farby je dô ležité  dodržať pár 
zásad. V prvom rade, tré nujte do ukončenia 
skúšok zásadne na hovädzej krvi. Keď pes 
pričuchne ku krvi diviny, už ho hovädzia ne-
bude zaujímať. Aj keď bude perfektne robiť, 
skúšky neurobíte, lebo na skúškach je pred-
písaná hovädzia krv. Zásadne psa na stope 
netrestajte, žiadne fuj, ani keď zíde zo stopy. 
Keď sa nedá privolať, treba ho nadvihnúť za 
predné  laby a po zadný ch odviesť späť na 
poslednú farbu, čo našiel. Pri práci na farbe 
používajte iný , najradšej hrubý  obojok. Č a-
som pes podľa obojku bude vedieť, čo po 
ňom chcete. Používajte len 5 m dlhý  farbiar-
sky remeň, ktorý  nemá na konci žiadne oko. 
Nezabudnite, že pre psa je práca na stope s 
nosom dole mimoriadne náročná psychicky 
aj fyzicky. Psa treba dostatočne motivovať, 
aby ho to bavilo. 
      Ďalej sme sa bavili, aké  sú ešte skúšky, 
ktoré  by chovatelia RR mohli so svojimi RR 
robiť. Sú to hlavne spomínané  farbiarske 
skúšky malý ch plemien a farbiarske skúšky 
duričov. Posledná menovaná skúšky majú 
troška náročnejšie disciplíny. A pre RR, ktoré  
majú radi vodu to sú skúšky z vodný ch prác. 
Pevne verím, že sme Vás mnohý ch motivo-
vali. Nezabudnime, že ridgeback je v prvom 
rade poľovný  pes, ktorý  má pre túto prácu 
mimoriadne vlohy a veľmi rád ju robí.  
      Na záver by som rád poďakoval organi-
zátorom a rozhodcom za veľmi kvalitne pri-
pravené  skúšky, na ktorý ch sme sa aj my 
veľa od svojich psov nauč ili. 
 

                         - Martin Bagar & svorka -   
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      Ahojte milí ridgebackári. Radi by sme sa s 
Vami podelili o naše prvé  skúsenosti pri stret-
nutí s č iernym rytierom slovenský ch hô r - 
diviakom. Už dlhšiu dobu sme sondovali me-
dzi slovenskými chovateľmi RR, č i niekto už s 
využitím RR pri love diviakov má nejaké  skú-
senosti alebo nie. Zatiaľ sme nikoho nenašli. 
Keďže naša Aisha Mikšová dosiahla vek 12 
mesiacov (čo som na Klubovej špeciálnej 
vý stave aj patrične oslávil) a už sa u nej zač í-
na prejavovať dospelácky ohlasovací pud, 
rozhodli sme sa, že vyskúšame, čo by Aisha 
tak povedala, keby sa tak ocitla zoč i voč i di-
viakovi. 
      Prvou našou úlohou bolo zistiť, č i sa v 
našom okolí nachádza niekde diviak na cvi-
čenie skúšky ostrosti, čo je regulé rna skúška 
pri duričoch. Podarilo sa nám zistiť, že naj-
bližší diviak v obore pri Bratislave je v Bor-
skom Mikuláši u horára pána Maceka Vladi-
míra. Keďže sa mi nepodarilo spojiť sa s pá-
nom Macekom v predstihu telefonicky ani 
ináč , vybrali sme sa s Aishou len tak, na 
blind, s tým, že buď to vyjde alebo nie. Zná-
mi, ktorí nám o ňom povedali, ma informovali, 
že je nepísaným pravidlom, doniesť zo sebou 
vrece suché ho chleba pre diviaka. Mne sa 
podarilo zabezpeč iť pre neho z miestnej pe-
kárne tyč inky a parené  buchty. (verím, že si 
pochutnal) Išiel som tam s tenkou dušičkou s 
tým, že keď už nič , aspoň vysondujem, ako to 
pri takom diviakovi chodí atď. Samozrejme, 
že som sa o Aishu bál, myslím, že to nemu-
sím nikomu z Vás vysvetľovať. Na jednej 
strane sa mi už videla dostatočne ostrá a 
drzá, ale na druhej strane je ešte dosť mladá, 
neskúsená a zďaleka nie dospelá. Hneď v 
prvej krčme, kde som sa zastavil a pý tal na 
pána Maceka sa našiel miestny "kynológ", 
ktorý  keď počul čo chcem a koho hľadám, 
rýchle dopil svoje pivo a ochotne nasadol do 
mô jho auta, že ma tam odvedie. Prišli sme na 
miesto č inu, gazdiná nám na náš dotaz uká-
zala rukou dozadu pod les, kde sme po prí-
chode zistili, že už sa tam nachádza slušná 
skupina miestnych poľovníkov, ktorí skúšali 
nielen kvalitu svojich psíkov, ale aj kvalitu 
gazdovho burč iaku. Vravím Aishi: "Paráda 
Aisha, sem sa hodíme". Drvivá väčšina psí-
kov boli jazveč íci. Okrem nich tam bol aj fox-

terié r a anglický  špringer španiel. Boli to všet-
ko mladé  psy, ktorí väčšinou prvý  krát prišli 
do styku s diviakom. Po privítaní s domácim 
pánom sme zvolili sledovaciu taktiku a pozo-
rovali sme s Aishou, čo sa tam v obore deje. 
Vo vnútri bola statná diviač ica. Jazveč íci k 
nej boli postupne púšťaní a podľa toho, aký  
boli starí a koľko mali už nazbieraný ch skúse-
ností sa aj pri diviač ici správali. Niektorí si ju 
vô bec nevšímali a len tak sa prechádzali. Tí, 
ktorí vedeli o čo tu ide, si diviač icu pekne 
našli a celí vytešení štekali okolo nej a hlásili 
svojmu pánovi, čo objavili. Diviač ica sa sprá-
vala maximálne pokojne, občas sa po jazve-
č íkovi zahnala rypákom, ale iba tý ch najod-
vážnejších prehnala na pár metroch. Bolo na 
nej zjavne vidieť, že to pre ňu nieje nič  nové  
a že si z toho malé ho štekajúceho drobizgu 
nemusí nič  robiť. Keď som videl, ako obratne 
si poč ína jazveč ík na svojich malý ch nožič -
kách aj napriek sypké mu piesku, prestal som 
mať obavy o Aishine zdravie a čakal som na 
pokyn, kedy si to mô žeme skúsiť aj my. 
      Na úvod sme zvolili taktiku spolupráce s 
druhým psom. Bol to jazveč ík. Preloži l som 
Aishu cez plô tik a zavelil som "hľadaj". Aisha 
začala hľadať, prešla okolo diviaka a nič . 
Vtedy som pochopil, že hľadá Katku (moju 
partnerku), čo bolo zatiaľ jediné  stvorenie, 
ktoré  som jej okrem mačky zatiaľ dal hľadať. 
Vošiel som do oplô tku a odprevadil som Ais-
hu ku diviač ici, okolo ktorej akurát vyštekával 
jazveč ík. Povzbudil som ju správnym smerom 
a Aisha sa rozbehla k diviač ici. Už som si 
myslel, že to máme v suchu, ale Aisha sa 
začala naháňať a hrať s jazveč íkom. Zruši l 
som ju a znova som ju naviedol na diviač icu. 
Tentoraz to pochopila správne a začala vy-
štekávať diviač icu. Mohutne som ju začal 
chváliť a povzbudzovať. Pochopila, že robí 
dobre a že to je to, čo som po nej chcel. 
Rý chle som šmátral po fotoaparáte a neustá-
le som ju povzbudzoval. Aishi sa zjavne be-
hať okolo diviač ice a vyštekávať na ňu páč ilo. 
Akurát stále kontrolovala, č i robí dobre a sle-
dovala, č i ju chválim. Inak si poč ínala bez 
aký chkoľvek problé mov. Vždy, keď sa po nej 
svinka zahnala, bez problé mov uhla a obehla 
ju z druhej strany. Keď to svinku prestalo 
baviť, ľahla si do vyhĺbenej jamy a začala tam 
vegetovať, nevšímajúc si psov. Aisha sa vrá-
tila ku mne a ja som ju znova povzbudil 
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   "hľadaj svinku". Opäť sa k nej vrátila a 
spolu s jazveč íkom ju vyhnali z ležoviska. 
Celé  sa to opakovalo, akurát Aisha, keď  
som ju prestal povzbudzovať prestala a 
pozrela na mňa, že čo ďalej? Znovu som 
ju povzbudil a pokračovali sme ďalej. Po 
necelej štvrťhodinke som ju privolal a dali 
sme si pauzu. Radili nám to aj miestny 
znalci, že na prvý  krát to bolo super a že 
za chvíľu to máme skúsiť ešte raz. Vy-
chválil som Aishu a nechal som ju vydý -
chať. Po zhruba 20 minútach sme si to 
vyskúšali ešte raz, s tým, že teraz tam 
Aisha bola sama. Tento krát už bez prob-
lé mov išla rovno k diviač ici a začala oko-
lo nej krúžiť a vyštekávať. Bola už viditeľ-
ne smelšia a páč ilo sa jej to ešte viac. V 
jednej situácii sa stalo, že sa svinka roz-
hodla, že zaľahne do jamy. To sa ale 
Aishi vô bec nepozdávalo, obehla ju zoza-
du a štipla ju zubami do zadku. Diviač ica 
vybehla po Aishi, ale tá bravúrne uhla. 
Toto sa veľmi páč ilo miestným poľovní-
kom, že na prvý  krát je veľmi dobrá. Ešte 
som ju nechal trošku pošantiť a znovu 
som ju bez problé mov privolal a ukonč ili 
sme zábavu. 
      Skutočne som po tejto skúsenosti 
nadobudol pocit, že to bola pre Aishu 
zábava. Samozrejme, že treba poč ítať s 
tým, že v situácii keď RR narazí v lese na 
postrieľané ho diviaka alebo na diviač icu 
s mladými, urč ite to nebude taká mieru-
milovná zábavka. Ale pre mladé ho psa je 
taký to diviak ideálny pre zoznámenie sa 
s týmto tvorom, s jeho pachom, reakcia-
mi a urč ite tu získa neoceniteľné  prvé  
skúsenosti. Zaujímavosťou pre mňa bolo, 
že jazveč íci sa dali privolať iba s problé -
mami a väčšinou si majiteľ musel po ne-
ho ísť. Na skutočnej súťaži je povolený  
odchyt psa rybárskym podberákom. Pre 
nás, chovateľov RR je podstatne praktic-
kejšie, keď nás psík poslúcha. 
      Pevne verím, že nabudúce sa k nám 
pridá ešte niekto z Vás, niekto, kto by sa 
tiež chcel venovať poľovné mu využitiu 
RR.  
        S pozdravom  
               Bagar Martin a Aisha Mikšová. 
 

PS: Miestné ho kynológa, ktorý ná s doprev á -
dzal sme vylož ili s íce inde, ale tiež  v krč me. 

Najprv podobrotky..... 

....neskôr š típanec do zadku...... 

.....a potom zachráň sa kto môžeš !!! 
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   LURE COURSING 

 

      Korene tohoto športu siahajú veľmi hlbo-
ko do histórie, až do obdobia Keltov, ktorí 
tento druh športu v Európe rozšírili okolo 4.
storoč ia pred n.l. Prvé  písomne zachytené  
pravidlá chrtieho preteku pochádzajú z 2.
storoč ia n.l. Coursing sa usporadúval na roz-
ľahlý ch lúkach s množstvom zajacov. Jazdec 
na koni viedol svojich dvoch psov (chrti, salu-
ky, škótske jelenie psy...) na dlhej šnúre, a 
prehľadával teré n. Ak vyplašil zajaca, pustil 
psov. Rozhodca, tiež na koni, sledoval a bo-
doval správanie psov. Preteky chrtov sa stali 
aj súčasťou dvora Jindřicha VIII. V roku 1576 
boli vypracované  pravidlá, ktoré  bez väčších 
zmien platia dodnes.  

      Dnes už v mnohý ch zemiach nie je povo-
lený  hon na zajacov. Používa sa umelá ná-
vnada (zajač ia koža) a trasa je postavená 
tak, aby čo najvernejšie kopírovala spô sob 
zajač ieho cik-cak kľučkovania. Používa sa 
pritom navijak (ručný , alebo motorový ), do 
ktoré ho sa naví ja tenká nylonová šnúra, na 
konci ktorej je návnada. Na dráhe je umies-
tnený ch niekoľko kladiek, okolo ktorý ch šnúra 
mení smer trasy. Z navijaku sa cez kladky 
natiahne návnada až ku štartu, kde sú pripra-
vené  dva psy. Po odštartovaní sa začne šnú-
ra s návnadou navíjať a opúšťa jednu kladku 
za druhou. Jej rý chlosť je regulovaná tak, aby 
udržovala psov v potrebnej vzdialenosti od 
návnady. Iste vás teraz napadne, č i nemô že 
dô jsť k poraneniu psa, ak zavadí o kladku, 
ktorá je len niekoľko cm od zeme. Nie, lebo z 
miesta navijaku sa reguluje rý chlosť návnady 
tak, že keď sa pes blíži ku kladke, zvý ši sa 
rýchlosť naví jania, návnada obletí kladku a 
prudko zmení smer smerom od kladky. Pes 
teda tiež mení smer, č ím kladku bezpečne 
obieha z vnútornej strany. Ú lohou psa nie je 

č ím rý chlejšie bežať za "zajacom", ale roz-
vážne a takticky sledovať jeho dráhu a snažiť 
sa mu skrížiť cestu. Je veľmi vzrušujúce sle-
dovať správanie ridgebackov, ktorí už vedia o 
čo ide. Pracujú naozaj s rozumom. Nie je 
vý nimkou ridgeback, ktorý  sa po odštartovaní 
nerozbehne za návnadou, ale počká si na 
návnadu pri cieli. Rozbehne sa jej naproti až 
keď sa návnada zač ína približovať. Pri tomto 
športe ide u ridgebacka o to, aby bol ochotný  
prijať coursing ako šport, aby bežal pre ra-
dosť z pohybu. 

      V coursingu nejde o rý chlosť, ale hodnotí 
sa vytrvalosť, taktika lovu, napr. schopnosť 
donútiť zajaca meniť smer. Tento druh športu 
nemá s dostihmi veľa spoločné ho. Vyžaduje 
si u psa väčšiu sústredenosť, postreh a cel-
kovú zdatnosť, než na dostihovej dráhe. Co-
ursingová dráha sa na rozdiel od dostihovej 
mô že postaviť kdekoľvek v prírode. Mô žu sa 
v nej využiť prirodzené  prekážky, akými sú 
napríklad voda, stromy, a pod. Nie je teda 
nijako finančne náročná. Stač í navijak, šnúra, 
kladky, umelý  zajac a hlavne zanietenosť, 
športový  duch a chuť spraviť niečo pre našich 
ridgebackov. 
 

R.T. 
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   STRUČNÉ  PRAVIDLÁ  
 

      Pri coursingu bežia psy vždy v pároch. 
Hodnotí sa bodový m systé mom prebehnutie 
každej jednej kladky a dobeh do cieľa. Každý  
pes má dva rozbehy, nazbierané  body sa mu 
z oboch rozbehov spoč ítajú. Vyhráva pes s 
najvyšším poč tom bodov. Rý chlosť je druho-
radé  krité rium. Spravidla sa pri druhom roz-
behu mení trať, alebo sa beží opačne 
(návnada sa natiahne v protismere prvé ho 
rozbehu). Je to nutné , lebo psy si dráhu pa-
mätajú. Dĺžka trate pre plemeno RR je 500 - 
1000m.  
Bodovanie:   
Rýchlosť a vytrvalosť: prvý  na konci zóny  
2 body, druhý  ešte vo vnútri zóny 1 bod, mi-
mo zónu 0 bodov.  
Odvaha: (spô sob prekonávania prekážky) 
preskočenie 2 body, preskočenie so zaváha-
ním 1 bod, obehnutie prekážky 0 bodov. 
Uchopenie ná vnady: počas behu 2 body, po 
zastavení návnady 1 bod, nezáujem 0 bodov 
Zá ujem o š tvanie: správanie sa psa počas 
prenasledovania návnady, spô sob lovenia, 
schopnosť správne reagovať a zaujať vý hod-
nú pozíciu pri štvaní (nadbehnúť), hľadanie 
pri strate návnady. Mimoriadne štvavý  pud 3 
body, normálny 2, len prebehnutie dráhy bez 
štvania 1 bod, chaotické  pobehovanie 0 bo-
dov.  
Bonusové body, minusové body: hlavný  
rozhodca má možnosť udeliť za mimoriadny 
vý kon bonusovy bod naviac, ale tiež bod o-
dobrať za nevhodné  správanie psa, ktorý  
napríklad priebeh coursingu značne predlžu-
je. 
podrobné pravidlá  ná jdete na:  
www.coursing.cz 
 
NAŠI PRIATELIA Z Č IECH  
TO UŽ VYSKÚ ŠALI 
 

      Pekný  slnečný  deň, príjemná atmosfé ra, 
priateľská nálada a fantastické  koláče pani 
Kotěrovej. Tak by sa asi dal v skratke zhrnúť 
26. august v Lukovej, s ktorým odchádzal 
nejeden účastník tohoto vydarené ho dňa, 
ktorý  organizovali naši českí priatelia - 
KCHRR.  Tentokrát sa popri vý stave myslelo 
aj na psíkov, pretože zlatý m klincom dňa bolo 
niečo, z čoho majú ridgebaci najväčšiu ra-
dosť. Bol to Coursing.  

      Priznám sa, hoci viem, že ridgeback rád 
naháňa všetko čo sa hý be, mala som obavy, 
č i tí náši "Páni psi" budú ochotný  behať za 
nejakou blbou návnadou.  

      Bola som prekvapená. Ridgebaci bežali 
naplno aj napriek tomu, že nenaháňali zver. 
Bežali len tak, pre radosť z pohybu, pre šport. 
Coursingová dráha mala 400m a hoci bola 
bez zložitý ch zákrut, dokázala psa behom pár 
sekúnd úplne vyčerpať. Ale nie na dlho. Už 
pri natiahnutí novej návnady pre ďalšieho 
štartujúceho sa psy vzpínali a bolo problé m 
ich udržať na vodítku Žiarlivo zaví jali, keď tú 
"ich" návnadu naháňal iný  ridgeback. Bol to 
nádherný  pohľad ako psy zmenili vý zor tváre 
i tela. Boli to úplne iné  psy, ako tie v kruhu. 
Škoda, že páni rozhodcovia posudzujú iba 
exterié r psa. Keby tam pri Coursingu boli a 
sledovali pohyb a prácu ridgebacka, urč ite by 
so mnou súhlasili, že ozajstný  ridgeback -so 
všetkými jeho vlastnosťami pre ktoré  bol vy-
šľachtený - sa prejaví len pri práci a v pohybe.  
Pocit, že sme svojim psíkom popri vý stave 
urobili aj radosť, ma napĺňa spokojnosťou. Aj 
v ich mene ďakujem KCHRR a jej č lenom za 
pekne zorganizovaný  deň. 
 
      Č o vy na to? Zorganizujeme si Coursing 
aj na Slovensku?  
     Verte, ten pocit, ktorý  som mala, keď som 
videla akú radosť som tým spravila svojim 
psíkom, za to stojí.  
 

- Monika Tušanová - 

R.T. 



      32                                                      SPRAVODAJ  SKCHR                                                   
   045. rod. Ondrišova, Kunerádska 19,  

        Bratislava 841 03  
046. Lucia Rendášová, Janotova 14, Bratis lava 841 05  
047. Michala Ruttkayová, Gabč íkova 6,  
        Bratislava 841 05  
049. Peter Haršány, Kaplná 149, 900 84  
050. rod. Blažkova, Hlavná 438, Ský cov 951 35  
051. Milan Kralovi č , Kollárova 33, Bratislava 84106  
052. MVDr. Štefan Židek, Č sl.armády26,  
        Moldava n/Bodvou 0 4501 
053. Ing.A.Mihalovi čová, Martinengová 20,  
        Bratislava81102  
054. rod. Záhumenská, Letecká 8, Košice 040 01  
056. Eva Cvinčeková, Odbojárska 12, Vrútky 038 61  
057. rod. Hladk ý ch, ul. M. Bela 11/5, Tren č ín 911 01  
059. rod. Vargova, č .206, Kostolná pri Dunaji 925 25  
060. rod. Balážova, Broskyňová 8, Bratislava 811 03  
061. rod. Oleg Lakota a Slavka Velik á, Lužická 2, 
        Bratislava 821 02  
062. Otto Halabica, Mesa čná 6, Bratislava 821 02  
063. Róbert Števko, Engelsova 46, Levice 934 01  
064. Miroslav Meluš, Krajná 56, 821 04 Bratislava 
065. Mgr.V.Herian, Michalkova 1398,  
        Rakovn ík 26901, Č echy 
066. Ing. Lenka Kapusto vá, Minská 9,  
        10100 Praha 10,   
068. rod. Sojkova, Nová 617, Strážske 07222 
069. Jana Jirgová, Severná 2, Prešov 08001  
070. Ing. Štefan Bolyky, Tur ňa n/ Bodvou 44, 04402  
071. rod. Balážová, Povst. Č esk. ľudu 8,  
        Moldava n/ Bodvou 04501  
072. MVDr.Milan Žovin, Bardej.Nová Ves,  
        Dubová 8 Bardejov 08501  
073. Rod. Surovč íkova, Štefánikova 14, Senec 90301  
074. Martin Bagar, Vran čovičová 39, Bratislava 84103  
075. MVDR.Ľupták  Ján, Hol é ho 40, Martin  036 01  
076. Fekete Roman, Nám.Republiky 14,  
        Lučenec  984 01  
077. rod. Pištova, Robotn ícka 32, Trnava 91701  
078. rod. Šmal íkova, Jilemn íckeho 9, Svit 05921  
079. Róbert Stano, Zelenecká 49, Trnava 91700  
081. Šárka Štusáková, Tykačova 1655,  
        Č es.Třebová 56002, Č echy 
082. rod. Špesova, Slánska 42, Prešov 08006  
083. rod. Dvorecka, Jahodová 11, Bratislava 830 01  
084. rod. Gáboríkova, Nimnica 117, PS Č  01701  
085. rod. Pfundtnerova, Popradsk á 45,  
        Bratislava 82106  
086. rod. Krupšova, Dlhá 716, Vranov n/Top ľou 09302 
087. rod. Mihalechova, Na Č iertol í 3, Skub ín  
        Banská Bystrica 97403  
088. MUDr.Hana Kova č ičová, Karloveská 31 
        Bratislava 84104  
089. rod. Feketeova, Nálepkova 313,  
        Most pri Bratislave 90046  
090. Fridrich Rosa, Ul.5.apr íla č .1022/27,  
        Bánovce n/ Bebravou 957 01  
091. rod. Burdelova, Nám. Mieru 597/1,  

Zoznam členov a ich variabilné symboly 
 

001. Adriana Majcingerová, Zimná 22, Košice 040 01  
002. rod. Mi čuchova, Č i žatice 16,  
        pošta 044 47 Kecerovce  
003. MVDr. Daniela Trnková,   
        P. O. Box 2/7 Hol íč  90851 
004. Ing. Ivan Pezlar, Napájadlá 2, Košice 040 01  
005. rod. Kozmova, Bunetice 37,  
        pošta 044 47 Kecerovce  
006. rod. Jánošova, Poľná 392,  
        Most pri B ratislave, 900 46  
007. rod. Schlifkova, Ml ynsk á 1, Košice 040 01  
008. rod. Sabošova, Stred 58/52 -5,  
        Pova žská Bystrica 017 01 
009. Slavom ír Kukurugya, Hviezdoslavova 28,  
        Bojnice 972 01  
010. Branislav Leporis , č . 387 Prusk é  01852 
011. Martina Viktor ínová, Kovalovice 156,  
        Vini čné  Šumice 66406, Č echy 
012. Ján Cibuľa, Nižný  Lanec 7, 04473  
013. rod. Francova, Z a štadiónom 3/A, Košice 040 01  
014. rod. Jankulákova, Rázusova 5, Košice 040 01  
015. rod. Müllerova, Tokaj ícka 6, Košice 040 22  
016. rod. Štefankova, Letná 79, Sp. Nová Ves 05201  
017. rod. Tušanova, Liesková 5, Košice 040 01  
018. Ing. Jaroslav Matyáš, Ino vecká 6,   
        Zlat é  Moravce 95301  
019. Marta Poláková, Rybi č kova 1040,  
        Č eská Třebová 560 02, Č echy 
020. Teré zia Laurenč íková, Jonáša 11,  
        Bratislava 843 07  
021. Magdal é na Rajtarová, Popradská 62,  
        Bratislava 821 06  
022. rod. Bednárikova, Stummerova 2625/113,  
       Topol čany 95501  
023. rod. Horváthova, Meteorová 7, Bratislava 821 02  
024. rod. Hámorova, I. Krasku 31, Svit 059 21  
025. rod. Stopkova, Stará Vinárska 14,  
        Bratislava 811 06   
026. rod. Frindrichova, Teheln á 15, Bratislava 83103  
028. rod. Michal íkova, Slovenskej jednoty 36,  
        Košice 040 01  
029. rod. Hudekova, Šolté sovej 1691/210,   
        Pova žská Bystrica 01701  
030. Ivan Štosel, Dlhá 9, Nitra 949 01  
031. Andrej Jakab, Romanova 42, Bratislava 851 02  
032. Boris  Chvostek, Brezová 371, Vini čné  900 23 
033. Slavom ír Benedek, 96255 Rykyn č ice 129 
035. rod. Borošova, Bzenica Bukovina 282,   
        Hlin ík nad Hronom 966 01  
036. Peter Karnas, Opoj 125, 919 32  
037. Ing. Alexander Princ, Mik šová 99, Bytča 014 01  
040. Lucia Wollnerova, Budkova 50, Bratislava 811 04  
041. Kulcsár Ferenc, Fábryho 33,  
        Kráľovský  Chlmec 077 01  
043. rod. Radvákova, Č eská 11, Košice 040 01  
044. rod. Somorova, Sadová 617, Púchov 020 01  
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   132. rod. Ř ehuřkova, Cyrila Metoda 10,  

        Piešťany 921 01 
133. rod. Monika Kmecova + Radoslav Onufer,  
        Skautská 2, Košice 040 01  
134. Ing. Horal Pavel, Panenská 7, Tren č ín 911 01  
135. Hrušovský  Milan, Kostolná 37,  
        Hrn č iarovce n/Parno u, 919 35  
136. rod. Kohoutkova JUDr. M+A, U  Pošty 5,  
        Brno 625, Č R  
137. rod. Kollárová, Jasovská 9, Bratislava 081 07  
138. Ing. Peter Kapusta, K  Lesú 580,  
        Horoměřice –Praha 252 62, Č R 
139. rod. Štoffova, Záhradná 2, Sabinov 083 01  
140. rod. Studena, Č kalova 8, Pie šťany 921 01  
141. rod. Joštová, Podpriehradná 33,  
        Bratislava po št.214, 821 07  
142. Ing. Miroslav Obert, Gaštanova 3,  
        Banská Bystrica 976 01  
143. Erik Dritomsk ý , Bartoškova 2, Bratislava 831 04  
144. rod. Magátova, Štúrova 4/917 Bojnice 972 01  
145. Katar ína Stanislavová, Na Revine 7,  
        Bratislava 831 01  
146. Matúš Pali č ka, Pražská 17, Bratislava 811 04  
147. rod. Zadňanč ičova, Štúrova 34/7 -4,  
        Pova žská Bystrica 01701  
148. Petra Krej čová, Hlavn í 23, Měchenice 252 06  
        pošta DAVLE, Č R 
149. Ing. Jozef Dvorsky, L. Novomesk é ho 1217/88,  
        P.O.BOX 178, 905 01 Senica  
150. Ing. Slávka Dudová, Harmónia 3020, Modra90001  
151. rod. Brezova, Žatevná 3, Košice 04001  
152. Miroslav Ondr ík, Hroncová 17, 040 01 Košice 
153. Pavol Maťovč ík, M. Poláka 11, Martin 036 01  
154. Syl via Patasyová, Estónska 24, Bratislava 821 06  
155. rod. Kvetánova, Hattalova 19, Bratislava 831 03  
156. rod. Brožova, Kladská 235, Náchod 547 01, Č  
157. rod. Orolinova, Štefanska22, Poprad -Stráže05801 
158. Martin  Orol ín, Kollárova  32/B,Zlat é  Moravce 95301  
159. rod. Forgáčova, 03812 Necpaly 297, okr. Martin  
160. rod.  Zeiselova, Murga šova 2060/31, Šaľa 927 01  
163. rod. Ř ehulkova,  Nov á Ves 157 , okr.Mělník 27752, Č R 
164. rod. Konopásekova, Fur č ianska 55, Košice 04001  
     

Č estný  č len:  
Tibor Görcs, Šuleková 68, Bratislava 811 03  

        Partizánske 95801  
092. rod. Jakubova, Č sl. Odboja 6430553,  
        Košice 04001  
093. Jaroslava Rosenbergerová, Záhradná 21,  
        Žiar n/ Hronom 96501  
094. rod. Hederlingova, Michalsk á 7, Bratis lava 81101  
095. Ing. Anton Bajzik, Urmince 89, PS Č  95602  
096. Miriam Rendková, Hrdinov SNP 13/B,  
        Martin 03601  
097. rod. Meckova, Lipova 40, Smi žany 05311  
098. Darina Sveráková, Brestová 10, Bratislava 82102  
099. rod.Jalakšova, Stará Vajnorská 16,  
        Bratislava 83244  
100. Dušan Števko, Študentská 26, Lučenec 98403 
101. Ing. Ján Falath, Ďurgalova 7, Bratislava 83101  
102. rod. Kotěrova, Luková 161,  
        Damnikov 56 123, Č echy 
103. Dana Oravíková, Rozkvet 2025/47 -22,  
        Pova žská Bystrica 01701  
104. rod. Oravcova, Senická 622/1,Lipt.Mikuláš 03101  
105. Monika Kramulišová, Č ernopolní 39,Brno 61300,Č R  
106. Marek Baranya, Kopanická 303,  
        Machulince 951 93  
107. rod. Kazim írová, Pribišová 4, Bratislava 841 05  
108. Kateřina Folprechtová, Č sl. partizánů 355,  
        Děč ín 32, 407 11, Č echy 
109. Renata Mihalcová, Č ernyševské ho 33,  
        Bratislava 851 01  
110. rod. Rusnáková, Makovick é ho 2/9, Martin 036 01  
111. Dušan Macek, Vajansk é ho nábrežie 17/D,  
        Bratislava 811 02  
112. rod. P. Kr č  + G. Laláková, Trnavská 613,  
        Jablonica 906 32 
113. rod. Ing.Foltan + Hofefková, Osvobozen í 16,  
        Opava 6, 747 06, Č echy 
114. Vladim ír Halahyja, Hlavná 129, Gerlachov 059 42  
115. Lukaš Naňo, Nezábudková 7, Zvolen 960 01  
116. rod. Maciaková,T.G. Masaryka 48, Zvolen 96001  
117. rod. Kocáková, Nižný  Žipov 164, 076 17  
118. Štefan Buchlovi č , Podlužany 176, okres Levice  
119. Patrik Bališ, Hurbanova 1/37, Žiar/Hronom  96501       
120. rod. Vargová, H. Mel íč kovej 4, Bratislava 841 05  
121. rod. Švecová, Suchohradská 2, Bratislava 841 04  
122. rod. Bieleková, Holl é ho 85, Martin 036 01  
123. rod. Burianová, Poštová 1, Rozhanovce 044 42  
124. Reinhart Bröstl, kpt. Nálepku 13, Košice, 040 01  
125. Marek Georg, Echelnteichweg 115,  
        Iserlohn 586 40, SRN  
126. Ing. Strapec Jan, Ra č ianska 39,  
        Bratislava 3, 831 02  
127. rod. Hanákova, Nad tehel ňou 7, Tren č ín 911 01 
128. Petra Krátká, Diváky 189, 691 71,  Č R 
129. Vlaďka Hořejší, K Lesú 580,  
        Horoměřice –Praha 252 62, Č R 
130. rod. Páleníková, Drotárska cesta 54,  
        Bratislava 811 02  
131. rod. Minjar íkova, Pova žské  podhradie,  
        č .domu 198, 017 04  
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...stratili sme sa  
 

fenka rodézskeho ridgebacka,  
narodená : 14. 4.2000, toho času 6 mesačná   

tetovacie číslo: 453 
 

Poznávacie znamenia: fenka červenopšeničnej farby,  
malý  biely znak na hrudi, malý  biely znak na brušku,  

štandardný  pekný  ridge, 
počúva na meno AGGY (Adži) 

Informácie na tel.č ísle: 0905-503 969 (Lucia Rendášová) 
 
 

psík rodézskeho ridgebacka,  
narodený: 11. 7.1999, toho času 16 mesačný  

tetovacie číslo: 371 
 

Poznávacie znamenia: psík strednepšeničnej farby,  
štandardný  pekný  ridge, 
počúva na meno ASTO 

Informácie na tel.č ísle: 07/ 544 34 754 
 

ĎAKUJEME  

Ilu
st

ra
čn
é 
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to

 

Pomô
žte !!! 



 SPRAVODAJ  SKCHR                                                     35 
   

 

 

 
 
 

UZÁVIERKA  
XI. 2000 
● 

 

Pre-Press a tlač :  
 
 
 
 
 

Vydavateľstvo a reklamná č innosť 
 
●  
 
 
 
 
 
 

NEPREDAJNÉ , LEN PRE POTREBY Č LENOV KLUBU !  

  

 

 
AUTORSKÉ  PRÁVA VYHRADENÉ  !                                                

 


